

**PENIAZE
v hotovosti**

po hotovost
OKAMŽITE KRATKODORÉ PŮŽICKY

0800 155 155
volajte zadarmo

MEGHÍVÓ

Meghívjuk Komárom város
társadalmát



KOSSUTH LAJOS

születése bicentenáriuma-
nak alkalmával sorra kerülő
emléktábla-leleplezésre
és emlékestre, amelyre
2002. december 8-án kerül
sor a Klapka téren 16, illetve
a Kultúrpalotában 16,30
órai kezdettel.

A Jókai Közművelődési
és Múzeum Egyesület
elnöksége

Felhívás

Komárom károsult polgárainak társulása felhívja mindazok figyelmét, akik a Drukos, az AGW, a Sporoinvesta és a DVP Nitra nem banki szubjektumokkal kötött szerződések tulajdonosai, hogy sürgősen hívják a 035/7710 750-es telefonszámot.

A járási koordinációs központ

Eredményhirdetés a DRÁMA 50 pályázatán

A komáromi színház magaluklásának 50. évfordulója alkalmából meghirdetett drámaíró-pályázat értékelésén az első két díjat nem ítéltek oda, viszont két harmadik díjat osztott ki a zsűri. Gyüre Lajos *Apáczai*, valamint Tóth Mihály *Ki fuserálta el a jubileumi drámát* című műve kapta a megosztott helyezést. Rajtuk kívül dicséretben és jutalomban részesítették Gazdag Józsefet a *Mielőtt megkövülünk* című dráma szerzőjét. A pályázatra tíz jelgés alkotás érkezett, ám ezek többsége nem ütötte meg a kívánt mércét, így későbbi bemutatásuk sem lehetséges.

Múzeumi délután

A Komáromi Városi Nyugdíjas-klub ezúton is meghívja tagjait, valamint az érdeklődő nyugdíjasokat a december 12-én sorra kerülő múzeumlátogatásra, amelyet a Magyar Kultúra és a Duna Menté Múzeumának igazgatója, Csütörtöki József mérnök tett lehetővé. Az érdeklődők 14 órakor gyűlekeznek a Zichy-palota első emeletén (bejárat a Szentháromság-szobor felől, az Európa Udvarba vezető átjáróban). A múzeumlátogatókat Mácza Mihály, a múzeum történésze kalauzolja, aki ismerteti a tárlatokat. Ezt követően rövid kultúrműsorral felép a klub kultúrköre és dalköre, majd érdekességeket hallhatnak a Kultúrpalota és városunk történetéből. Mindenkit szeretettel vár a klub és a múzeum vezetősége.

Gyalogost gázolt

December 2-án, reggel háromnegyed hétkor a komáromi Kossuth téren súlyos közlekedési baleset történt. A főút jobb sávjában haladó 57 éves Cs. Sándor Lada típusú személyautójával nem adott elsőbbséget a gyalogátkelőhelyen kerékpártól toló C. Imre 82 éves gyalogosnak, akit elütött. Az idős férfi hat héten túl gyógyuló súlyos sérülésekkel került kórházba. A sofőr alkoholt nem fogyasztott, eljárás indult ellene.

dunatáj

XIII. évf.
49. szám
2002.
december 6.
8 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

A termelők újra pórul jártak

A sertések átmeneti haladékokat kaptak...

A hazai piacon a tőkehús árán imitt-amott már látni lehet, hogy az árcsökkenés jótékony hatással van pénztárcánkra, a sertéshústermelő vállalatok és vállalkozók azonban joggal panaszkodnak a felvásárlási

— A hazai sertéshústermelés évi 190 ezer tonnás szlovákiai nagyságrendjéből a Komáromi járás 12 ezer tonnával veszi ki részét. Annak ellenére, hogy a szerződéses szállításoknak csupán 85 százalékát merítettük ki no-

vember folyamán, hirtelenjében túlermelésre utaló jelek, illetve következmények érződtek a piacon — mondja, majd rámutatott arra, hogy a járás területén észlelhető 620 tonnás termelésfelesleg 3,7 millió koronás kiesést jelent a termelőknek. A kialakult helyzetet elemezve azt is meg kellett állapítani, hogy a korábban feltételezett külföldi behozatal-emelkedés nem állja meg helyét, hiszen a november végéig előjegyzett 19 193 tonnás húsbehozzattal szemben eddig csak 14 740 tonna érkezett Szlovákiába. Eből adódóan védőintézkedések sem hozhatók.

— A kialakult helyzetre egyrészt magyarázatul szolgál az egyre romló vásárlóerő, amelynek következtében jövőre még kellemetlenebb helyzetbe kerülhetünk. A nemzetközi egyezmények alap-

árakra. Földes Csaba mérnök, a Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Kamara komáromi regionális irodájának igazgatója nem titkolja, hogy hetek óta próbál megoldást találni.

ján továbbra is kell behozattal számolnunk, miközben legalább 20 százalékos áremelkedés várható a januártól dráguló energia-hordozók miatt, hiszen legalább ennyivel növekszenek a termelők kiadásai. Féltő, hogy az ilyen gondok miatt csökken a vállalkozói kedv a sertéstenyésztői területen, hiszen napjainkban a termelők áron alul kénytelenek a sertéseket eladni, hiszen az elért felvásárlási súly felett már minőségromlás miatt csökken az ár, illetve kereslet hiányában a továbbtartás is többletkiadással jár. Jelenleg ott tartunk, hogy a 42–43 koronás termelői ár alatt is kénytelenek a termelők leadni állataikat, holott ez az érték is csak a költségértékekre elegendő, nyereségre, tartalékolásra, az újratermelés bebiztosítására már nem.

—m—

REMÉNYIK SÁNDOR

Egyenlőség

*Azt hinnék róla: fehér égi álom,
A földre úgy száll alá, tündér-szárnyon.*

*S ó szörnyű kép, én elmondhatom ... láttam:
Pallossal jött, piros hóhérpalástban.*

*Előtte hosszú, hosszú sorban álltak
Az emberek, és megváltásra vártak.*

*Esengve kértek üdvöt, életet,
Mig falanxuk előtt elleptetett.*

*S ő, mig haladt a hús-sorfal előtt,
A főt nézte, mely magasabbra nőtt.*

*Nézte gúnyval a legszebb fejeket
És kezében a kard nem remegett.*

*Sétált... mosolygott... meg-megállott:
Levágta a főt, mely kiválott!*

Közúti balesetek

• **Botcsinálta motoros.** Baleset történt november 28-án 14.30 órakor Komáromban, a Selye utcában. A 18 éves R. Péter, aki nem rendelkezik gépjárművezetői jogosítvánnyal, Malaguti típusú motorkerékpáron haladt a Selye utcán a Klapka utca felől. Egy előtte haladó VW Polo, amelyet a 34 éves K. Zoltán vezetett, éppen szabályszerűen letért balra, egy parkolóba, amikor a motoros az előzésébe kezdett. Sérülés nem történt, sem a motoros, sem a sofőr nem fogyasztott szeszes italt. A motorkerékpáron 3 500, az autóban pedig 50 000 koronás anyagi kár keletkezett.

• **Nem adott elsőbbséget.** Baleset történt november 30-án 10.40 órakor Komáromban, a Komenský utca és a Nagyer sor kereszteződésében. A 65 éves H. Máttyás Ford típusú gépkocsiján a Nap utca felől érkezett a Komenský utcai kereszteződésbe, ahol balra, a Nagyer sor felé kanyarodott, miközben nem adott elsőbbséget egy szembejövő Citroennek, amelyet a 35 éves G. Iván vezetett. A Citroen sofőre — az útközést elkerülendő — jobbra, a Nagyer sor felé rántotta a volánt, ám összeütközött egy Skodával, amelyet a 42 éves K. János vezetett, aki a Komenský utca felé tartott. Sérülés nem történt, az anyagi kárt mintegy 70 000 koronára becsülték.

Rendőrségi hírek

• **Testi sértés büntetlenségé gyűnjával indult rendőrségi vizsgálat** a 35 éves B. Tibor ügyében, aki november 24-én 20 óra körül tettlevesen bántalmazott egy embert, akinek három-négy heti munkaképtelenséggel járó sérüléseket okozott. Az eset körülményeit a batorkeszi rendőrség vizsgálja.

• **Lopási kísérlet büntetlenségé gyűnjával indult rendőrségi vizsgálat** két fiatalokru személy ügyében, akik november 24-én 23 órakor betörték egy csallókőz-arányosi zöldségboltba, miközben a nemesőcsai rendőrség járőre tetten érte őket. A kárt 3200 koronára becsülték.

• **Teherautót loptak.** A rendőrség keresi azt az ismeretlen tettest, aki a november 27-ről 28-ra virradó éjszakán Keszegfalván ellopott egy áruval megrakott parkoló teherautót, amelynek tulajdonosát 1 200 000 koronás kár érte. A teherautó rakománya mintegy 27 000 euro értékű ruházati cikk volt. A teherautót másnap — rakomány nélkül — megrongált állapotban megtalálták Pozsony térségében.

• **Lopási kísérlet büntetlenségé gyűnjával indult rendőrségi vizsgálat** indult Komáromban a 24 éves B. Lubomír ügyében, aki november 30-án 10 órakor a komáromi Vasút utcában éppen azzal foglalatloskodott, hogy kiszerezjen egy autóból egy autórádiót, amikor tetten érték.

• **Eljárnak ellene.** A nemesőcsai rendőrség eljárást kezdeményezett a 18 éves B. Mária ügyében, akit november 25-én Lakszakállason egy rendszám-tábla nélküli gépjármű volánja mögött találtak a rendőrök. B. Máriaót november 12-én egy évre eltiltották a gépjárművezetéstől.

Adolf Lehocký mérnök,
százados

Szakmai találkozó a miniszterrel

Megismerkedtek a tárca elképzeléseivel

A múlt hét szombatján Simon Zsolt mezőgazdasági miniszter tett szakmai látogatást a Komáromi járásban. A miniszternek lényegében kinevezése óta ez az első látogatása nem csupán szűkebb pátriánkban, hanem a gútai szövetkezet volt az első ilyen jellegű mezőgazda-

A kötetlen beszélgetés folyamán a miniszter ismertette az EU-hoz való csatlakozásból a mezőgazdaságra háruló feladatokat és elvárásokat, majd szólt arról is, milyen támogatási rendszert dolgoz ki a tárca a következő gazdasági évre. Mint ismeretes, a környező, EU-csatlakozásra váró országokban a mezőgazdaság számára 10-15 százalékos támogatási alapfejlesztést értek el, hazánkban a költségvetés az idei szinttel számol. Simon Zsolt miniszter nem titkolta, hogy egyelőre ért-

etlen a jelenlegi, sertéshús körül kialakult helyzet, de ígéretet tett, hogy intézkedéseket fogantoss a behozatal lassítására, hogy a hazai termelők értékesíteni tudják a vágósúlyra érett állatokat. Kiemelte, hogy fontosnak tartja a meglévő állomány szinten tartását, de megjegyezte, hogy a termelés gazdaságosabbá tételére kell törekedni, hogy elérhető legyen az EU tagállamiban tevékenykedő gazdákkal való egyenrangú piacküzdő. A több mint kétórás beszélgetés őszinte hangne-

ségi üzem, ahol látogatást tett. A szövetkezet elnökének meghívására a találkozón elsősorban agrártermeléssel foglalkozó magánvállalatok, résztvevő társulások és magángazdák vettek részt.

mére jellemző, hogy a miniszter vállalta, internetes kapcsolatán keresztül minden termelő kérdéseire válaszol, így biztosítva a közvetlen kapcsolatot a gazdálkodókkal. Simon Zsolt tájékoztatása után a résztvevőkben olyan meggyőződés alakult ki, hogy hosszú időt óta először került a tárca élére olyan személy, aki valóban a délvidek mezőgazdaságainak érdekeit tartja szem előtt.

—m—

Ami megfekszi a gyomrot... avagy álmodtam egy világot

Választási kampányokan edzett kedves olvasó, ön bizonyára tudja, hogy nemcsak az estebédként elfogyasztott töltött káposzta fekszi meg a gyomrot. Sőt, jelenlegi anyagi helyzetünkben az ilyesmí árthat a legkevésbé, ugyanis nem telik rá. Annál inkább megárt az a már vízcsepéből is ömlő választási handabanda. Ez okozhatta, hogy a minap, alighogy elszenderültem, különös álmot láttam. Egy választási nagygyűlésen találtam magam, ahol a szónokhoz odalépett egy fehér köpenyes alak, aki egy nagy adag igazságszerumot adott be neki. A választók kegyeit elnyerve igyekvő nyájas mosolyú férfiú egyszeriben megváltozott, majd különös változáson ment keresztül. Arcára kiült egyfajta eddig elfojtott kapzsi, durva kifejezés, az atyáskodó

hangnemből erőszakosra váltott, s a kecsgetető ígéretek helyett a következőket mondta: „Választók, akiket annyiszor sikerült már becsapni, akik annyira manipulálhatók vagytok, s akiknek sorsa annyira közömbös számomra! Szavazatok rám, választatok engem, s én ígérem nektek, hogy nem tesztek semmit értetek, csak és kizárólag a saját boldogulásomat, megdagodásomat tartom majd szem előtt, hogy mindahoz, amit eddig összeharcoltam, még többet szerezzek. Ígérem, hogy kiterjedt kapcsolataim csak és kizárólag a saját érdekében használom majd fel, hogy jót csak saját híveimmel, talpnyalóimmal tesztek, őket juttatom álláshoz, potyán ingatlanokhoz. No nem azért, mert annyira szeretem őket, hanem mert szüksé-

gem van rájuk, hogy körbehúzólegyenek, hogy a besúgóim legyenek. Típedig választópolgárok, ha eddig még nem vetétek volna észre, hogy itt az egymást váltó demokratikusnak mondott vagy kevésbé annak nevezhető kormányok és önkormányzatok az üres ígéreteken kívül semmit sem tesztek értetek, hogy év-ről-évre szegényebbek és kiszolgáltatottabbak lessetek, miközben „jövőkitek” a maradék koncon marakcsanak, egyétek a mócsingos kampánygulyást, élvezétek az alkultúrát, hiszen izletesre, értékesre úgysem telik majd ezután sem a segélyből, vagy a fizetésnek nevezett éhéből. Ígérem, hogy tovább virágoztatom és magam is tevékenyen művelem majd a korrupciót, hogy semmit sem tesztek a bünyözés visszaszorítására,

hiszen az embernek néha jól jönnek a kapcsolatok. Bevallom, fűtülök a közrendre, a munkahelyre-remtésre, mert a kiszolgáltatott ember a leginkább manipulálható.” Emberünk itt tartott monológjában, amikor gyűrőtten, izadtan felébredtem. A naptárra pillantottam, december 6-a, Mikulás napja, olvastam. A csizmám a suszternál, meg aztán ki is tenne bele valamit, már virgács sincs, a szén drága, a kampány-ak meg már csendet páncsoltak. Elmenjek, válasszak, s ha igen, vajon kit? Az álombéli átlényegült percbemerkét semmiképpen sem, de vajon akad-e külön? Ha nem megyek, neki kedvezek. De én magunknak, a becsapottaknak szeretnék végre jót, jobbat találni. Vajon sikerül-e? —nkzs—

N ö v é n y v é d e l e m

A hajtattott paprika kladospóriumos levélfoltosság

A betegség járásukban több helyen is rendszerességgel előfordul, főleg a termesztés utolsó időszakában. Ilyenkor idős lehelhanak a fertőzött levelek és az utolsó termés is elveszik.

Jellegzetes tünetei, hogy a levél színén elmosódott szélű sárgászöld foltok láthatók. Később a foltok akár a 0,8 cm-t is elérhetik, felületüket barna bevonat, a gomba konídiumtartó gyepe vonja be. Ez a bevonat ritkán a levél színén is megfigyelhető. Később a megátamodott levelek fokozatosan bekanalalodnak, majd elsárgulnak. Ilyenkor már a sárga levéllemezeken a foltok zöldek lesznek. Végül az ilyen levelek lehelhanak, a paprikatövek pedig megkopaszodnak. A termés kényszerretté, értéktelenné válik. A kórokozó a lehelhullott leveleken marad fenn a természetberendezésben.

Védekezéséknél elsősorban az agrotechnika betartását kell említeni, mint a legbiztonságosabb és legolcsóbb védekezést. A növénymaradványokat el kell távolítani a fóliákból. Kerülni kell a sűrű ültetést, gyakran kell szellőztetni, illetve a természetberendezésben levő le-

vegő páratartalmát 80 százalék alatt kell tartani. A magas páratartalom mellett a betegség járványszerűen is felléphet és gyors lefolyása esetén súlyos károkat okoz.

Alapvető feladat tehát a fóliasátrak szellőztetése. Ezzel magyarázható, hogy a betegség a kis légtérű, szelölözetlen fóliákban jelentkezik. Azokban a fóliasátrakban, ahol a betegség már felütötte fejt, ott a fenti óvrendszabályok betartása elengedhetetlen. Az új, késői ültetésű paprikát pedig megelőzőlegesen a termés kötődéséig védeni, permetezni kell, ugyanis a betegség megtámadja a virágkezdeményeket és a virágokat is. Két-négy alkalommal használjuk: Kuprikol (0,5%), Cuprocaffaro (0,4%), Champion 50 WP (0,5%), Dithane M 45 (0,2%), Merpan 50 WP (0,2%), Folpan WDG (0,2%), Mancosan 80 WP (0,3%). A permetezést Agrovital (0,02%) hozzáadásával és nagyobb lémenységgel kell elvégezni, hogy a levelek fonáki részét is borítsa a permeté.

Mivel a betegség leggyakrabban a szedések időszakában jelentkezik, fokozottan kell ügyelni az ételmezős-egészségügyi várakozási idő betartására.

Csekes Zoltán mérnök

Meghívó a Šeko Shop villamossági szakboltba

Lépést tartanak a kor kihívásaival

Komárom központjában, a sétálóövezetben (a Jókai utca 5-7-9. szám alatt, telefonszám 035/7713231, 7713233, nyitvatartás naponta hétfőtől péntekig 9-től 18 óráig, szombaton pedig 9-től 12 óráig) kínálja gazdag választékát immár több mint tíz éve a Šeko Shop villamossági márkabolt. A vásárlóközönség a karácsonyt megelőző időszakban is a megszokott árubséget találja mind a szórakoztató elektronika, mind pedig a háztartási gépek terén, melyek választéka az audio-videotechnikai cikkekkel és kiegészítőkkel bővül. Az idei karácsonyi kínálatról kérdeztem Šeben Lídiát, a cég tulajdonosát.

• Mi az önök tízéves sikertörténetének titka? — Üzleteinkben mindenféle villamossági cikk megtalálható az elektromos vízforralóktól kezdve egészen a házimozsiig. Minden áru márkás, elvből nem tartunk ismeretlen jelzésű, rövid élettartamú, veszélyes üzemelésű cikkek. Tartjuk magunkat a közmondáshoz, miszerint olcsó húsnak híg a leve.

• Önöknek a Kaufland bevásárlóközpontban is van üzletük... — Idén júniusban megnyitottuk villamossági szaküzletünket a komáromi Kaufland bevásárlóközpontban is. Ezzel az volt a célunk, hogy azoknak a vásárlóknak az igényeit is ki-egésztjük, akik csak az esti órákban,

illetve szombaton és vasárnap érnek rá vásárolni. Ez az üzletünk a hét minden napján 8-tól 20 óráig tart nyitva. Sőt, tekintettel a karácsonyt megelőző vásárlási hullámra, erre az időszakra nyitvatartásunkat 22 óráig meghosszabbítjuk. Itt egyébként szintén széles választékban kínálunk audio-videotechnikai árucikkeket és háztartási gépeket.

• Tekintettel a közelgő karácsonyra, milyen ajándékozási lehetőséget kínálnak vásárlóiknak? — Gyerekek számára akciós áron

kínálunk Play Station 1-es változatot 4390 koronáért, a 2-es változatot pedig 12290 koronáért. Az 1-es változathoz mintegy 100, a 2-es változathoz pedig 60 érdekes játékot kínálunk. Figyelemreméltó ajándék a hordozható Discman 2500-tól 10 000 koronáig, illetve a Walkman 500-tól 6 500 koronáig kapható változatban. A JVC digitális fényképezőgép már csak 7990 koronába kerül. Értékes

ajándék a legújabb, kompakt mikro MV-formátumú Sony videokamera, a páratlanul számító 2,1 megapixel felbontással 109 990 koronáért. Háztartási gépek terén minden kedves vásárlónk figyelmébe ajánljuk, hogy a Tefal serpenyőket most 50 százalékos árengedménnyel kínáljuk.

• Idén is rendeznek karácsonyi versenyt? — Természetesen ebben az évben is megrendezzük immár hagyományossá vált karácsonyi sorsolások versenyünket, amelynek során 10 értékes díj, köztük egy színes televízió talál majd gazdára. A sorsolásban résztvevő versenyszelvényt azok a kedves vásárlóink kapnak, akik 3000 korona feletti értékben vásárolnak nálunk. Az ünnepélyes, nyilvános sorsolásra december 24-én kilenc órakor kerül sor a Šeko Shop üzlet előtt, ahol a

Mikulás ajándékokat osztogat és frissítőtől és jó hangulatú is gondoskodik.

• Milyen egyéb akciókat terveznek? — Háztartási elektromos fogyasztókat árusító üzletünkben még tart a hűtőgépek, porszívók, mosogatógépek és mosógépek bizonyos fajtáira vonatkozó 20 százalékos árengedmény, amely a készletek kifizetéséig tart. Audio-videotechnikai szakboltunkban is kínálunk kedvezményes áron például Philips kétféles videorekordereket 4999 koronáért, illetve OVP 55 cm-es képátolójú teletextes tévékészüléket 8888 koronáért, 70 cm-es képátolójú teletextes sztereo Philips tévét 15 999 koronáért és Sony digitális fényképezőgépet 12 990 koro-

náért, továbbá DV Sony folyadékkristályos kijelzésű kamerát, amelyet most 40 000 korona helyett 34 990 koronáért kínálunk. Természetesen hely szűke miatt lehetetlen felsorolni az összes árkedvezményt, amellyel vásárlóinknak kedveskedni szeretnénk, ezért mindenkinek azt ajánlom, látogasson el üzleteinkbe.

• Vásárolhatnak önöknél részletre is? — Természetesen a részletfizetés lehetőségét is felkínáljuk kedves vásárlóinknak, amelyekre egyre nagyobb igény mutatkozik. Ennek többféle módját kínáljuk, a vásárlók megválasztásuk lehetőségeikhez mérten a törlesztés idejét és a havi részletek nagyságát és ezek alapján ajánljuk azokat a kölcsönnyújtással foglalkozó szervezeteket, amelyekkel együttműködünk. Kedvező ajánlatnak számít az is, hogy most a törlesztés elhalasztható a jövő évre, ami azt jelenti, hogy egyetlen fillér nélkül is vásárolhatnak nálunk. Végezetül mindenkinek azt ajánlanám, hogy a karácsonyi vásárlást ne halassa az utolsó pillanatra, amikor már túl nagy a tumultus s ezért el-



árusítóink nem tudnak annyi időt szentelni egy-egy vásárlónak. Mindenkit szeretettel várunk tehát üzletünkbe, ahol készséggel állunk rendelkezésre.

(be-x)

Sok ajándék egyben

ALIVIO 3800

- Intel Celeron processzor 2,00 Ghz/128kB
- 256 MB SDRAM memória
- HDD 40GB UltraATA/100, FDD 3,5"
- AGP 3D GeForce 4 grafika MX440/64MB DDR, TV-out
- CD-RW 40x/12x/48x ATAPI, SW Nero burning
- SW audio AC 97, akt. repro
- Internetem 56k B • Internet • Max kártya
- billentyűzet, 3 nyomógombos eger
- Windows XP Home, víruskezelő, LangMaster interaktív angol gyerekeknek, POLDA 4 játék, angol és nemet szótárprogram
- 2 év jótállás
- 17" monitor Hyundai 6285, Sk

30 295,- Sk
részletfizetéssel **6 059,- Sk**
es 23 x 1 418,- Sk Átváltoztatva



AutoCont

Gyártás és nagykereskedés: AT Computers a.s., Uhlířská 3, 710 00 Slezská Ostrava

Az AutoCont számítógépeken megtalálható a legális Microsoft Windowsok
www.microsoft.com/pracy/howtot/
Az AutoCont javasolija a vállalkozások számára is a Windows XP Professional

• Bratislava tel.: 02/642 87881 • Žilina tel.: 041/565 2150 • Komárno tel.: 035/773 1432 • Trenčín tel.: 032/658 0527 • Dolný Kubín tel.: 043/586 5433 • Košice tel.: 055/623 2671 • Poprad tel.: 052/776 8426, www.autocont.sk

APRÓHIRDETÉSEK

• Prenajmeme kapcelárske priestory o rozmere 40 m². Informácie: 0905 388804.

Redőnyök megrendelhető kedvezményes áron!

Cím: ERGOLEX
Nemesócsa.
Tel.: 7796 425.

• Régi rádiókat (1945 előttiakat) gyűjtők. Tel.: 7710 558.

Antik bútorokat, régiségeket vásárolok készpénzért.
Tel.: 0905 646 511.

• Eladó TK 14-es traktorhoz kukoricasaraboló (5000 Sk) és tojáskeltető (500–1000 db-ig) 2000 koronáért. Tel.: 7732 597, 760 2940.

Lehet szebb, tartalmasabb karácsonyi ajándék gyermeke számára, mint egy időálló, akár folyamatosan is bővíthető kapacitású számítógép? Mindezt akciós árakkal biztosítjuk az

APLICO +
üzletházában
(Munka u. 8., Komárom)
Tel.: 7704 310.

HOME CREDIT
és más törlesztéses vásárlási lehetőségek!

• Eladó minőségi örölt fűszerpaprika (300 Sk/kg). Tel. (19 és 21 óra között): 777 1542.

LTT STAV

Komárom
Felveszünk
építőipari szakembereket
(kőműveseket, ácsokat,
festőket, stb.)

Tel.: 0903 744 295, 7710 713.

• **Bérbe adó vagy eladó** garázs a Hofler benzinkútnál. Tel.: 0907 545 609.
• **DVD-filmeket, valamint PS1 és PS2 játékokat vásárolok.** Cím: ALERO Computer Mobil Shop, Európália 17., Komárom. Tel.: 7902 075, 0907 495 010.
• **Eladó** orsós sztereómagnó, LP lemezek, szobanövények (viaszvirág, klivia, datolyapálmá). Tel.: 7732 258.
• **Minden típusú tetőjavítást, lakás vagy ház átalakítást vállalom elfogadható áron.** (KN, DS, NZ és környéke). Tel.: 0905 640 957, 7713 321.
• **Kollégiumban dolgoztam, mint munka- és tűzbiztonsági felügyelő, raktáros. Munkahelyem megszűnt. Állást keresek, mint telefonközpontos vagy portás. 30-éves gyakorlatom van.** Tel.: 7702 481.

Azonnali kölcsönök, kezes nélkül, 20 ezertől 200 ezer koronáig!
Készpénz-hitelkártyák
15 ezertől 100 ezer koronáig
Havi törlesztés
max. 36 hónap alatt

Pld.:
15 ezer koronánál 600 Sk havonta
Megtalál bennünket Komáromban, a Lodiár üzletközpont 1. emeletén a 10-es számú helyiségben. Tel.: 7727 057, 0907 187 028.

• **Régiségeket és antik bútorokat vásárolok.** Tel.: 0903 434 660.

Redőnyök, relaxák, szalagfüggönyök, elhúzóható ajtók szerelése és javítása egyenesen a gyártótól.
Részlete is.
Tel.: 7725 161,
0905 263 589.

• **Hűsírkek eladók:** élő súlyban 42 Sk/kg, bontva 60 Sk/kg a kabátalusi csirkefarmon. **Eladás** minden nap 14 órától. Tel.: 0907 774558.
• **Eladó** flasencung, hubcung, Demag elektromos emelő (1,5 t, 2 t és 3,2 t), valamint emelőcsiga. Tel.: 0905 380 719.

Kölcsönök
5000 koronától
2 000 000 koronáig
vállalkozóknak is.
Tel.: 0905 562 659.

• **Eladó** száraz ófá (jegenye). Egytonnás kocsival 2000 Sk. Tel. (19 óra után): 0908 187 809.

Jól akar szórakozni? Hívjon!
Lakodalmak, szalagavatók, születésnapok, stb. zenés szórakoztatását vállalom olcsón.
Tel.: 0905 721 858.

• **Komárom központjában háromszobás, összkomfortos, földszinti, sajátulajdonú lakás, folyosói és pincel tárolóval eladó.** Tel.: 0036 26 525 414.

• **Elcserélem** 2-szobás, komáromi belvárosi téglalakásomat szoba-konyhára (+ hozzáfértetés), eladó továbbá 3-fiókos, világos színű íróasztal és egy 42-es, megkímélt western-csizma. Tel. (19 óra után): 0907 125 913.

• **Eladó** nagyobb mennyiségű pucoit díó. Tel.: 0905 295 528, ill. 760 2686.

Eladó Gútán a Fűzfa utcában
567 m²-nyi építkezési telek.
Tel.: 0905 159 700.

• **Bérbe adó** Komáromban a Druztvej, ná 8. szám alatt irodahelyiség, 183 m² alagsori raktárhelyiségek és 144 m²-es raktárhelyiség rampával. Ár megegyezéssel. Tel.: 0903 458 717.

• **Eladó** Jawa 350/638, gy. év 1991, sport, STK 2004. július 22-ig. Jó állapotban van. Ára 15 000 Sk + megegyezés. Tel.: 0907 237 151.

• **Eladó** hálósobaszekrény, komód, franciaágy, 2 éjjeliszekrény, 2x3 méteres szőnyeg és új, 63 cm-es átmérőjű színes tv. Megegyezés biztos. Tel.: 0905 962 337.

• **Eladó** olcsón fekete és barna ebédlőfal, továbbá sarok-ülögarnitúra. Tel.: 0905 962 336.

• **Vásárolnék** egyszobás lakást vagy garzont Komáromban. Tel.: 0907 561 921.

• **Eladó** nagyon jó állapotban lévő dohányzóasztal, széthúzóható ülögarnitúra, ebédlőfal, széthúzó ebédlőasztal 4 székekkel. Tel.: 0907 561 921.

• **Eladó** édes, örölt fűszerpaprika. Komáromban házhozszállítás. Tel.: 0903 038 875.

• **Eladó** villanymotor vízpumpával (1 kW). Tel.: 0903 026 774.

• **Eladók** törzskönyv nélküli, fajtiszta malamut kiskutyák. Tel.: 7772 827.

• **Eladó** minőségi darált fűszerpaprika a Komáromi járásban (200 Sk/kg). Tel.: 0908 618 440.

• **Eladók** malamut-huski keverék kiskutyák. Tel.: 0905 191 831.

• **Eladó** Búcsón jó állapotban lévő garázsolt Skoda 120, utánfutóval, 110 ezer km-rel, érvényes műszaki engedéllyel. Ár megegyezés szerint. Tel. (este): 7776440.

• **Eladó** Skoda 105. Gy. év 1986 (GO, új festés). Ára 35 000 Sk. Tel.: 7774 834.

• **Vennék** családi házat Keszegfalván. Tel.: 0907 561 769.

Meghívjuk Önöket Mikulás-napi dáriódós mulatságra december 6-án és 7-én a Kossuth téri Franczeszko bárba. Előzene 20.00 órától.

• **Eladó** fagyasztópult és 200 kg-os hízósértés. Tel.: 0905 598 334.

• **Vásárolnék** családi házat Gútán. Tel.: 0905 102 171, 0905 184 995.

• **Vennék** garzonlakást Gútán. Tel.: 7773 481.

• **Eladó** 280 literes hűtőszekrény 85 literes fagyasztóval (Minsk), jó állapotban. Ára 2900 Sk. Tel.: 0904 570 067.

• **Spol. SPIRIT s.r.o.** hűadá predavačky/predavačov na predaj zábvavnej pyrotechniky na obdovie december – január v meste Komárno. Podmienky: spoľahlivosť, zodpovednosť, telefón. Plat: 7–15 000 mesačne. Inf. v pracovných dňoch od 10.00 do 18.00: 044/5570 550–1, 0907 857 823.

• **A SPIRIT kft.** decemberre és januárra megbízható, felelősség tudattal és telefonálal rendelkező munkaerőt (el-árúsító/elárusítónőt) keres szórakoztató pirotechnikai cikkek árúsítására. Kereseti lehetőség 7 és 15 ezer korona között. Felvilágosítás munkanapokon 10 és 18 óra között a 044/5570 550–1, 0907 857 823.

Engedje megvalósulni az álmait!

Azonnali kölcsönök kezes nélkül 20 000 koronától 200 000 koronáig, készpénz, hitelkártyák 15 000 koronától 100 000 koronáig.

Ne mondjon le a családi ház és a lakás utáni vágyairól se!

Lakásvételi hitel rövid időn belül.

Biztos pont az életében!
Tel.: 0905 970 445

Felvezünk munkatársakat!

• **Kiadó** 50 m²-es új épület Komáromban vállalkozási célokra. Tel. (18 óra után): 7741 828.

• **Családi házzal rendelkező, falun élő idős hölgyhöz** keresünk nyugdíjas állandó gondozókat, aki hozzá-költözne havi jutalékért megegyezés szerint. Tel.: 0907 774315, 77922 77.

• **Eladó** 4 kW-os 2900 fordulatos villanymotor. Tel.: 7703 216.

• **Eladó** garázs Komáromban, a Nap utcában (a vasúti aluljárónál) – szerelgödör, villanyáram. Ár megegyezés szerint. Tel.: 7721 528.

ALERO

COMPUTER MOBIL SHOP

Europália 17 Komárom (Európa udear)

Tel. 035 7902075

Mobil: 0907 495010

e-mail: alero@pobox.sk



ÚJ és HASZNÁLT
Mobil telefonok és tartozékok széles választéka!!!

VIGYÁZAT
ALACSONY ÁRAK

ÚJ SZÁMÍTÓGÉPEK ÉS HASZNÁLT SZÁMÍTÓGÉPEK
AMD DORON 1.3 GHz TARTOZÉKOK 6 hónap Jótállással!!!

HPD 3000 3000

YOUNG 1000 1000

LENOVO 1000 1000

LENOVO 1000 1000

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

SK 16 821

PS1, PS2 Játékok

DVD FILMEK

ADÁS - VÉTEL

ÁRAK ÁFÁVAL

KEDVEZŐ RÉSZLETETEZÉSI LEHETŐSÉG



Az ÚJ APOSTOLI EGYZHÁZ
drezdai és pozsonyi képviselői

istentiszteletet tartanak

Komáromban december 7-én, szombaton 18 órai kezdettel a Panoráma szállóban.

Mindenkit szeretettel várunk!

Meghívó az Aranykapuba!

A Clean City kft. komáromi vállalata és az ANNAM CENTRUM értesíti a nyilvánosságot, hogy a hagyományos

ARANYKAPU

karácsonyi vásárt

december 10-től 23-ig rendezi meg

Komáromban, a vásárcsarnok mellett, a Kossuth téren.

Bővebb információval a 7713 003-as telefonszámon (fax:

7713 019), illetve a Clean City kft. irodaházában:

Komárom, Belső körút 53. szolgálunk.

Mindenkit szeretettel meghívunk a karácsonyi vásárra, ahol

gazdag karácsonyi áru kínálatával és más meglepetésekkel

várjuk Önöket!



Horoszkóp

VIZÖNTŐ (I. 21. – II. 19.) Egyre jobban érzi magát a bőrében. Szinte minden az elkézelései szerint alakul. A magányos Vizöntő is megtalálja élete párját, s aki párban él, az is boldog szerelmével. Ne próbáljon most mindenre ésszerű magyarázatot találni!

HALAK (II. 21. – III. 20.) Hosszú vívdás után végre eldönti, hogyan legyen a jövőben. A partnerének azonban csak a hét végén mondja el az elkézeléseit, mert előfordulhat, hogy megváltozik a véleménye. Ne várja, hogy minden ötletnek mindenki örüljön!

KOS (III. 21. – IV. 20.) Nehezen adja be a derekát, de végül mégis enged, hogy a partnere vegye kezébe közös ügyeik intézését. Elkézelhető, hogy a váratlan események kissé zavarba hozzák, de azért ne essen pánikba, most semmi olyan nem történhet, ami jelentősebben befolyásolhatja a jövőjét.

BIKA (IV. 21. – V. 20.) Szerelme rosszalja, hogy az utóbbi időben kevesebbet foglalkozik vele. A hét elején próbáljon több időt szakítani közös programokra, vagy legalább esztéknént hallgassa meg partnere gondjait-bajait, és ne a saját problémáival árrassa el.

IKREK (V. 21. – VI. 21.) Tartósan ígérkezik a boldogság, egyre érzelmesebb és érzékibb, így partnere számára egyre vonzóbb akkor is, ha kapcsolatuk már hosszabb ideje tart. Ön igazán mestere a hódításnak! Pénzügyekben csak a saját józan eszére hallgasson.

RAK (VI. 22. – VII. 22.) Az elmúlt napokban és a most következőkben is a társaság középpontjába kerül. Csakhogy annyira elmerül mások boldogságának egyengetésébe, hogy a magánéletére nem jut ideje, ezért lassanként távolodik partnerétől. A munka nem nagyon köti le, s hogy megszabaduljon a felelősségtől, még betegséget is beképez magának.

OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.) Szeretne partnerével kettesben eltölteni néhány meghitt napot, valahol távol a világtól. Erre ezen a héten kevés esélye van, viszont az esztendő végén elkézelhető. De már most kezdje szervezni!

SZÜZ (VIII. 24. – IX. 23.) Ha azon kapja magát, hogy túl sok meghívás zúdul a nyakába, s mindenütt van valaki, aki egyedülálló és vigasztalásra vár, akkor jól sejtí, hogy barátai fejükbe vették: megoldják az ön magánéletét. Nem úgy alakultak a dolgok, ahogy tervezte, mert nem reálsan mérte fel a lehetőségeket.

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) Gyekszik lefoglalni magát, hogy felelje családását. De ebben igazán csak a partnere tud segíteni önnek, hiszen nem olyan komoly a baj, inkább féltreértés lehet önközött. A hirtelen felmerülő akadályokat könnyedén veszi.

SKORPIÓ (X. 24. – XI. 22.) Hirtelen haragjában egy kicsit keményebb élettársával, mint amennyit az illem megenged. Ehhez még hozzájön, hogy partnere hosszabb ideje fontolgatja: másképp kell folytatni életüket. Lesz mit megbeszélni a hét végén!

NYÍLAS (XI. 23. – XII. 21.) Érzelmi élete kerül előtérbe, minden mást későbbre halaszt. Ugy gondolja, ünnep előtt rendbe kell tennie a magánéletét. Nem szabad szöbeszédre adnia. Az emberek szeretnek pletykálkodni, s ha komolyan veszi, akkor sosem jut ideje a munkára. Legyen nagyvonalúbb!

BAK (XII. 22. – I. 20.) Boldogtalanok érzi magát, ígygkedve figyelje a környezetében élőket, hogy kinek miért sikeres a párkapcsolata. A boncolgatás helyett foglalkozzon löböt partnerével és ne halogassa a kínos beszélgetéseket!

MŰSORAJÁNLAT

SZOMBAT

M 1

5.50 Nap-kele, 9.00 Sok minden szombaton, 12.05 Heti mozaik, 13.00 Útravaló, 13.40 Osztyák, vígyázz!, 14.40 Gaia, 15.10 Századunk, 15.35 Lányok, a lányok, 16.05 Hollywood szafari, 16.55 Texasi krónikák (amer.), 18.35 Luxor-show, 19.30 Híradó este, 20.05 Kató néni kabaréja, 20.55 Harakiri, 21.25 Fekete eső (amer.), 23.35 Maradj életben!

TV2

6.30 tv2 matiné, 8.30 Cartoon Network, 10.10 Az ifjú Herkules kalandjai, 11.05 Vad világ, 13.25 Játszd újra az életedet!, 14.25 A Szuper csapat, 15.25 Dawson és a haverok (amer.), 16.25 Csillagkapu, 17.25 Rex felügyelő, 18.30 Tények, 19.00 Magellán, 19.30 Tea, 20.00 Big Brother, 22.05 Tűzvírárok (amer.), 23.50 Virginó Villi kalandjai, 23.55 Leszámolók (amer.)

RTL Klub

7.00 Kölyökklub, 9.45 Disney-filmek, 10.30 Drágám, a kölykök..., 11.30 Top of the Pops, 12.40 Barátok közt, 15.15 Airwolf, 16.10 Simlis Jack, a karibi szuperkém, 16.40 OP Center (amer.), 18.30 Híradó, 18.50 Fókusz, 19.25 ValóVilág, 20.20 Kikaparod, megkapod (amer.), 22.00 Heti hetes, 23.10 Bűnös viszony (amer.)

M2

9.00 Nemzetiségi magazinok, 12.55 Magyar Ház, 13.30 Tengerparti álmok, 14.25 Gyerekeknek, 15.25 Nap-nyugta, 17.55 TS, 20.05 Híradó, 20.35 TUTTI, 23.10 Tudósklub

7.05 Papírsárkány, 10.15 Aula, 10.45 Róma titkai, 11.15 Vissza Sherwoodba!, 12.10 Isten kezében, 12.40 Aparól fiúra, 13.10 Mindentudás egyeteme, 14.20 A világorökség kincsei, 15.30 Vidéki kertek Angliában, 16.00 Határtalanul, 16.30 Talpalatnyi zöld, 17.00 Bűvölet, 18.30 Szép magyar novella, 19.00 Mese, 19.25 Halló, halló!, 20.00 Camille Claudel (francia), 21.30 Pege Aladár, 22.05 Páncélos felmentő sereg (amer.)

Pozsony 1

13.30 Vadászoknak, 14.00 Dokumentumfilm, 15.00 Slágerlista, 15.45 A világ kincsei, 16.00 A régi-ségbolt (angol), 17.30 Információs kaleidoszkóp, 18.00 Esti mese, 18.45 Sherley Holmes kalandjai, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.30 Miss Univerzity, 21.35 Szórakoztató műsor, 22.05 Éjféle emlékek

Pozsony 2

15.00 Csísz, 15.30 Dokumentumfilm, 15.10 Szlovákia gazdasága, 16.50 Játkorong, 19.30 Híradó, 20.00 Mint a villám (amer.), 21.50 Örökzöldek, 22.30 Egy hét a kultúrában

Markiza tv

7.00 Mesék, 9.30 Walt Disney mesék, 10.30 Mézga család, 11.35 Az elveszett világ, 13.00 Sport, 15.00 Azok a hetvenes évek, 15.25 Az ifjú Indiana Jones, 17.25 Utazási vetélkedő, 17.55 Gyilkos tengerpart, 19.30 Szórakoztató műsor, 20.00 Twister (amer.), 22.30 A váltásdjí (amer.)

Bécs 1

10.35 Gyerekeknek, 11.55 Sorozatok, 15.45 Si-vk, 17.50 Si-világkupa, 20.15 Labdarúgás, 22.40 Golyóálló (amer.), 0.00 A Fekete Angyal (amer.)

JOJ TV

8.30 Mesék, 9.25 Arabella, 9.50 A csúnya Betty, 10.35 Arabia, 13.30 A szerelmes asszony, 14.20 Alena (cseh), 15.55 T. J. Hooker, 16.45 Hercule Poirot, 17.35 Morse felügyelő, 19.30 Híradó, 20.00 A cseh csalógnány, 22.10 Desperádó (amer.)

VASÁRNPAP

M 1

9.05 A világ legrosszabb gyereke, 10.05 Főter, 11.20 Tanúságtevők, 11.50 Arborétumok, 12.35 Delta, 13.00 Mindentudás egyeteme, 13.55 Érintetlen Ausztrália, 14.50 Örömhír, 15.20 Szent István-vándorlás, 15.45 Autóbontó, 16.15 Első kézből, 16.45 Langusza reggelire (olasz), 18.25 Híradó, 18.55 A Hét, 19.50 Muriel esküvője (ausztrál), 21.35 Ötszilagos találkozások, 22.05 Zsaruvér és Csigavér (magyar), 23.05 Interjú

TV2

6.00 Reggeli gondolatok, 6.30 Állatker a hátszárkán, 8.30 Cartoon Network, 10.10 Az ifjú Herkules kalandjai, 10.40 Talpig pácbán, 11.35 Csillagközi szökevények, 12.30 Herkules, 13.30 Szabadnak született, 14.30 Száguldó Viper, 15.25 Légi zsaruk, 16.25 Walker, a texasi kopó, 17.25 Az elveszett erélyek fosztogatói, 19.00 Napló, 20.00 Földrenegs New Yorkban (német), 23.15 Promo Sapiens, 23.20 Propaganda, 23.55 A vádlottak (amer.)

RTL Klub

6.30 A világ vállalásai, 7.00 Kölyökklub, 10.00 Így készült, 10.30 Hihetetlen, de igaz, 12.10 Jocketház, 12.40 Ez nem FBI, 13.10 Jack és Jill, 14.10 Cleopatra 2525, 14.35 A hét mesterlövész, 15.25 Az igazságtevő, 16.30 Tengeri zsaruk, 18.30 Híradó, 18.50 ValóVilág, 20.00 A Jedi visszatér (amer.), 22.30 ValóVilág, 23.00 Braker (amer.)

M2

9.00 Vallási műsorok, 12.05 English 4U, 12.45 Magyar Ház, 13.10 Csendül a nóta, 13.40 Aranyfüst, 14.30 Gyerekeknek!, 15.25 Nap-nyugta, 18.00 TS, 20.05 Híradó, 21.00 Hétfégi Helikon, 21.25 +1, 22.15 Mindentudás egyeteme, 23.10 Krokodilok bölcsessége (brit)

Duna tv

7.05 Papírsárkány, 10.10 Róma titkai, 10.40 Az Altamira-barlang, 12.10 Elő egyház, 13.00 Néhány perc Latabár Kálmánnal, 13.15 Kisértés (magyar), 14.40 Cselengők, 15.20 Egy muzeum története, 16.00 Jókivánságok határok nélkül, 17.00 A Vérbűkk-kastély (brit), 18.20 Heti híromondó, 19.10 Mese, 19.25 Halló, halló!, 19.50 A világorökség kincsei, 20.05 Camille Claudel, 21.40 A Kelet az Kelet (brit)

Pozsony 1

14.30 Természetvédők, 15.00 Rhythmic, 15.45 A világ kincsei, 16.00 A három gesztenyesz ló (szlovák), 17.30 Dokumentumfilm, 18.00 Esti mese, 18.45 Sherley Holmes kalandjai, 19.30 Híradó, 20.00 Quinn doktornő, 20.50 A polip, 22.40 Keresztül-kasul, 22.55 A kék óceán, 23.35 Szlovák dalénekesek

Pozsony 2

14.10 Szórakoztató műsor, 14.55 Kandikamera, 15.20 Nyolc és fél, 16.30 Koncert, 17.00 TS, 17.55 Régmúlt idők nyomában, 18.30 Népies dallamok, 19.30 Híradó, 20.00 Motorosoknak, 20.30 Dokumentumfilm, 21.30 TS, 22.15 Soirée

Markiza tv

7.00 Mesék, 9.30 Walt Disney mesék, 10.00 Anna a zöld házból, 11.00 Smalville, 11.50 A kriminalisztika kalandjai, 13.35 A császár pékje (cseh), 15.05 Don Matteo, 16.05 A titokvadász, 16.55 Dharma és Greg, 17.50 A gyilkos tengerpart, 18.45 Hol volt, hol nem, 19.00 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.40 Providence (amer.), 22.50 Miss World

Bécs 1

16.00 Mr. Bean, 16.25 Asterix Britanniában, 17.40 Si-vk, 20.15 Mulan (amer.), 21.40 Indiana Jones és az elveszett frigyiláda fosztogatói (amer.)

JOJ TV

8.30 Mesék, 13.45 A szerelmes asszony, 14.35 Titoldott idő (cseh), 16.05 T. J. Hooker, 17.00 Hercule Poirot, 17.50 Tiltott terület (amer.), 19.30 Híradó, 20.00 Istenek a fejükre estek II. (amer.), 21.50 A bosszú (cseh)

HÉTFŐ

M 1

5.50 Nap-kele, 9.10 Bors, 10.15 Önök kérték, 11.10 A Guldenburgok öröksége, 13.05 San Francisco utcáin, 14.25 Domovina, 14.50 Párok és házaspárok, 15.10 Magyar Ház, 15.45 Szerelmek Saint Tropezban, 16.40 Klinika, 17.30 Elesben, 18.00 Híradó, 18.25 Navigátor, 18.55 Frédi és Béli, 19.30 Híradó, 20.05 Kékfény, 21.00 24 (amer.), 21.50 MMM, 22.20 Hétfő este, 23.10 TS

TV2

6.35 Jó reggelt, Magyarországot!, 9.00 Ismétlések, 11.35 Vad angyal, 12.25 Rock and roll (amer.), 14.50 Yago, 15.45 Melrose Place, 16.45 Túr, tilt, támogat, 17.35 Claudia-show, 19.05 Aktív, 19.45 Szeret, nem szeret, 19.55 Big Brother, 21.20 Holdkelte (brit), 23.55 Big Brother Élő

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 13.10 Országház, 14.30 Recept-klub, 14.50 Kung-fu, 15.45 ValóVilág, 16.20 Miami Vice, 18.05 Találkozások, 18.30 Híradó, 18.55 ValóVilág, 19.05 Fókusz, 19.40 ValóVilág, 20.55 Barátok közt (magyar), 21.30 Tűz a mélyben (amer.), 23.35 ValóVilág, 0.00 Cárók végnapjai (brit)

M2

9.00 Egy nap – egy szó, 10.25 Titanic Filmfesztivál, 11.00 Tudósklub, 12.00 Pillangósziget, 12.50 Mit akar egy ír?, 13.15 Főter, 14.10 Kárpáti krónika, 14.15 Ötszilagos találkozások, 14.40 Megveszem ezt a nőt, 15.25 Napnyugta, 18.00 Héthatár, 18.50 Hoppá, itt vagyunk!, 19.40 Esti mese, 20.05 Híradó, sport, 20.40 Ablak, 21.05 Egy nap – egy szó, 21.10 Egy-másért, 21.15 Hinni és megmaradni, 22.00 Haldifogyatkozás (olasz)

Duna tv

9.25 II. profi táncgála, 10.20 Verdi, 12.25 Isten kezében, 13.15 Magyarország kincsei, 13.50 Ezerzsinó Tatra, 14.45 Meséről mesére, kockáról kockára, 15.40 Költői percek, 16.05 Aze előtt magyarok voltunk, 17.00 Halló, Halló!, 17.30 Hajdanában, danában, 18.00 Híradó, 19.00 Mese, 19.15 Szivipró gim, 20.00 Az én házam az én várom (ausztrál), 21.20 A túlpárt, 22.10 Készáz éves a Teledi Téka, 22.50 El-nők

Pozsony 1

14.00 A vad angyal, 14.40 Komolyzene, 14.50 TVsul, 15.20 Csöndes paták, 16.15 Dokumentumfilm, 16.30 Majixiáték, 17.00 N mester találmányai, 18.00 A betolakodó (mexikói), 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.30 Atjáró a Dunán (szlovák), 22.00 Gálaest, 23.00 Film és videó, 23.30 Motorosoknak

Pozsony 2

16.35 Vallási műsor, 17.05 Utazzon velünk, 17.30 Éljen!, 18.20 Szlovákia gazdasága, 18.25 Regionális híradó, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Sport, 21.30 Híradó, 22.00 Sport, 22.10 Szlovákia gazdasága

Markiza tv

8.30 A titokzatos asszony, 9.30 A szerelmhez való jog, 10.30 Norm, 13.30 A titokvadász, 14.20 Slágerlista, 15.00 Alf, 16.25 Vetélkedő, 17.00 Yago, 19.30 Igazad van, drágám!, 20.00 Karácsonyi szünidő (amer.), 22.00 Dokumentumfilm, 22.30 Szórakoztató műsor, 23.30 Sport, 23.45 Szabadság

Bécs 1

11.45 Gyerekeknek!, 14.45 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Vetélkedő, 21.10 Sztármánia, 22.50 Koncerten, 23.50 Selena (amer.)

JOJ TV

8.30 Ismétlések, 13.20 Híres emberek nagy szerelmei, 13.50 A legdrágább kincs, 14.40 Szofia három élete, 15.25 Gazdagok és szépek, 16.15 A hegyi doktor, 17.20 Pensacola, 18.05 M.A.S.H., 19.00 Raymondot mindenki szereti, 19.30 Híradó, 20.00 A profik, 20.55 Walker, a texasi kopó, 22.15 Tele Tele, 22.50 A lánc (cseh)

DECEMBER 7 - TŐL 13 - IG

KEDD

M 1

5.50 Nap-kelte, 9.10 Bors (magyar), 10.10 Gusztáv, 10.15 NádasborsH, 11.10 A Guldenburgok öröksége, 13.05 San Francisco utcáin, 14.25 Nemzetiségi magazinok, 14.45 A taipfák illata, 15.00 Magyar Ház, 15.30 Angyal születik, 16.00 Katolikus krónika, 16.30 A Nobel-díj átadása, 18.00 Híradó, 18.25 Navigátor, 18.55 Frédi és Béni, 19.30 Híradó, 20.05 A Nobel-díj átadása, 20.35 EuroParty, 21.30 Quo vadis?, 22.30 Keddi este, 23.15 Panoráma, 23.50 TS

TV2

6.35 Jó reggelt, Magyarországi, 7.15 Lazac, 12.40 Kóbe zárt kard (amer.), 14.50 Yago, 15.45 Melrose Place, 16.45 Jakupcsek, 17.35 Claudia-show, 19.05 Aktív, 19.45 Szeret, nem szeret, 19.55 Big Brother, 21.25 Air America (amer.), 23.35 Big Brother, 0.05 Jó estét, Magyarországi!, 1.20 Balra a nap nyugszik (magyar)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.35 Delelő, 13.10 Fókusz Portré, 14.50 Kung-fu, 15.45 ValóVilág, 16.20 Miami Vice, 17.10 Mónika, 18.05 Találkozások, 18.55 ValóVilág, 19.05 Fókusz, 19.40 ValóVilág, 20.55 Barátok közt, 21.30 Vészhelyzet (amer.), 22.25 Az utolsó cserkész, 23.35 BeleValóVilág, 0.00 A visszatérés (amer.)

M2

9.00 Egy nap - egy szó, 9.30 Közvetítés a parlament üléséről, 14.10 Unokáink sem fogják látni, 14.35 Megveszem ezt a nőt, 15.25 Napnyugta, 17.55 Határátkelő, 19.40 Esti mese, 20.30 Sport hírek, 20.35 Ablak, 21.10 A Nobel-díj átadása, 21.35 20. századi történetek, 22.30 Viaszpecsét (német)

Duna tv

8.40 Határak fölött, 10.05 Szívtipró gimi, 12.10 Gazdakör, 12.55 Heuréka, 14.00 Skócia, 14.35 Isten áldja a tisztés ipart, 15.35 Költői percek, 15.55 Hej, Geitói!, 16.30 A Nobel-díj átadásának közvetítése, 18.00 Híradó, 18.30 Egtájak, 19.00 Mese, 19.15 Szívtipró gimi, 20.00 Próbák és előadás, 21.00 Kertész Imre, 22.10 A jövő fénye, 22.40 A válás (francia)

Pozsony 1

14.00 A vad angyal, 14.40 Természetfilm, 14.50 Ritkaságok, 15.20 Csöndes patak (dán), 16.30 Maxijáték, 17.50 Hírek, 18.00 A betolakodó, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Siska, 21.00 Öt perc hírnév, 21.30 Nyomon, 21.40 Hiba, 21.55 Eldugott világok, 22.10 Sötétség szállít a tájra (német)

Pozsony 2

15.45 Eurologák, 17.30 Rhythmic, 18.00 Egészségünkről, 18.30 Regionális híradó, 19.00 Isten gyermekei, 19.30 Híradó, 20.00 Dokumentumfilm, 21.30 Híradó, 22.10 Fonendoszkóp

Markíza tv

8.30 A titokzatos asszony, 10.30 Norm, 11.30 Kung-fu, 12.35 Stefánia, 13.30 A titokvadász, 14.20 Slágerlista, 15.00 Alf, 16.25 Vetélkedő, 16.55 Yago, 18.40 Mese, 19.00 Híradó, 19.30 Igazad van, drágám!, 20.00 Legyen ön is milliomos!, 20.50 Kobra 11, 21.45 Vita, 23.10 Ally McBeal

Bécs 1

11.45 Gyerekeknek!, 14.45 Sorozatok, 19.50 Híradó, 20.15 A kitzbüheli rendőrök, 21.10 A tölzi kopó, 22.50 Sorozatok

JOJ TV

13.20 Híres emberek nagy szerelmek, 13.50 A legdrágább kincs, 14.40 Szofia három élete, 15.25 Gazdagok és szék, 16.15 A hegyi doktor, 17.15 Pensacola, 18.05 M.A.S.H., 18.35 Rizikó, 19.00 Raymondot mindenki szereti, 19.30 Híradó, 20.00 Főzzünk, 20.30 Bajnokok ligája

SZERDA

M 1

9.10 Bors, 10.10 Gusztáv, 10.15 Kató néni kabaréja, 11.10 A Guldenburgok öröksége, 13.00 San Francisco utcáin, 14.25 Nemzetiségi magazinok, 14.50 Nézd a tánc nemeit, 15.05 Sorstársak, 15.45 Szerelmek Saint Tropezban, 16.30 Angyal születik, 16.50 Református ifjúsági műsor, 17.00 Kossuth Lajos és az evangélikus egyház, 17.30 Elesben, 18.00 Híradó, 18.25 Navigátor, 18.55 Frédi és Béni, 19.30 Híradó, 20.05 Önök kérték!, 20.40 TS, 22.45 Szerda este, 23.25 Egy nap - egy szó!

TV2

6.35 Jó reggelt, Magyarországi, 7.15 Lazac, 12.20 Excalibur kölyök (brit), 14.50 Yago, 15.45 Melrose Place, 16.45 Jakupcsek, 17.35 Claudia-show, 18.30 Tények, 19.05 Aktív, 19.55 Szeret, nem szeret, 20.05 Big Brother, 21.30 Folytatásos forgatás (amer.), 23.15 Big Brother Élő, 23.45 Cinematrix

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.35 Delelő, 14.50 Kung-fu, 15.45 ValóVilág, 16.20 Miami Vice, 17.10 Mónika, 18.05 Találkozások, 18.30 Híradó, 18.55 ValóVilág, 19.05 Fókusz, 19.40 ValóVilág, 20.55 Barátok közt, 21.30 Ne folytassa, felség! (amer.), 23.15 ValóVilág, 23.40 Az elnök emberei (amer.)

M2

5.50 Napkelte, 9.00 Parlamenti közvetítés, 16.00 Nap-nyugta, 18.35 TS, 18.50 Hoppá, itt vagyunk!, 19.40 Esti mese, 20.30 Sport hírek, 20.40 Ablak, 21.15 Századfordító magyarok, 22.10 Hajnali imádság, 22.20 Krónika

Duna tv

9.10 Az utolsó nomádok Európa szívében, 9.50 Szívtipró gimi, 10.35 Verdi, 12.10 Gazdakör, 12.55 Anzüks, 13.10 Talpalatnyi zöld, 13.40 Barangolás, 13.55 Kétszáz éves a Teleké Téka, 15.30 Magyar történelmi arcképcsarnok, 16.10 Azelőtt magyarok voltunk, 16.55 Otárai zene, 17.00 Sherlock Holmes kalandjai, 18.00 Híradó, 18.30 Váltó, 19.00 Mese, 19.25 Szívtipró gimi, 20.10 Verdi, 21.10 Napló helyett, 22.10 A semmiből egy új, más világot teremtettem, 22.50 Találkozás Teller Ede professzorral

Pozsony 1

14.00 A vad angyal, 14.50 Megabyté, 15.20 Csöndes patak, 16.30 Maxijáték, 17.00 Hangyaboly, 18.00 A betolakodó, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Ahol meghalnak a galambok (amer.), 21.15 Irány Európa, 21.50 Telehétvége, 22.20 Berlin, Alexanderplatz, 23.20 Furcsa show

Pozsony 2

15.15 Sport extra, 16.00 Folklor, 16.55 Kosárlabda, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Ami érint bennünket, 21.30 Híradó, 21.55 Kultúra, 22.00 Sport, 22.10 Az ötödik sarok

Markíza tv

8.30 A titokzatos asszony, 9.30 A szerelemhez való jog, 10.50 Hol volt, hol nem volt, 12.20 Motorosoknak, 12.40 Stefánia, 13.30 A titokvadász, 15.00 Alf, 16.25 Vetélkedő, 16.55 Yago, 18.40 Mese, 19.30 Igazad van, drágám!, 20.00 Nevetséges dolgok, 20.40 Bajnokok ligája, 23.00 Hírek

Bécs 1

11.45 Gyerekeknek!, 14.45 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Bajnokok Ligája, 23.35 Steiner (német-brit)

JOJ TV

13.20 Híres emberek nagy szerelmek, 13.50 A legdrágább kincs, 14.40 Szofia három élete, 15.25 Gazdagok és szék, 16.15 A hegyi doktor, 17.20 Pensacola, 18.05 M.A.S.H., 18.30 Rizikó, 19.00 Raymondot mindenki szereti, 19.30 Híradó, 20.00 Kandi kamera, 20.35 A királyi gárda (amer.)

CSÜTÖRTÖK

M 1

5.50 Nap-kelte, 9.10 Bors, 10.15 Balázs Palli-koncert, 11.10 A Guldenburgok öröksége, 13.05 San Francisco utcáin, 14.50 Balogh Mari - Herzán András, 15.35 Egy nap - egy szó, 15.45 Szerelmek Saint Tropezban, 16.40 A klinika, 17.30 Elesben, 18.25 Navigátor, 18.55 Frédi és Béni, 19.30 Híradó, 20.05 Szerelmek, Afrika, 21.35 A Sorstalanság írója, 22.30 Csütörtök este, 23.10 Egy nap egy szó, 23.20 Zanzibár, 0.10 A heledik szoba (magyarolasz-francia)

TV2

7.15 Laza, 9.00 Ismétlések, 12.40 Banditák a jenkik földjén (amer.), 14.50 Yago, 15.45 Melrose Place, 16.45 Túr, tilt, támogat, 17.35 Claudia-show, 19.05 Aktív, 19.45 Szeret, nem szeret, 19.55 Big Brother, 21.15 Még zöldebb a szomszéd nője (amer.), 23.15 Big Brother Élő, 1.00 Vágyak csapdjában (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 11.35 Delelő, 14.40 Receptklub, 14.50 Kung-fu, 15.45 ValóVilág, 16.20 Miami Vice, 17.10 Mónika, 18.05 Találkozások, 18.30 Híradó, 18.55 ValóVilág, 19.05 Fókusz, 19.40 ValóVilág, 20.55 Barátok közt, 21.30 Nekünk 80, 23.00 ValóVilág, 23.25 Stella Moziklub

M2

5.50 Nap-kelte, 9.00 Egy nap - egy szó, 10.05 Fellebbezésnek helye nincs, 10.55 Magyar Ház, 11.25 Gaia, 12.00 Pillangósziget, 12.50 Alkotóház, 13.20 Száz vasútát, ezeret, 13.55 Kárpáti krónika, 14.35 Megveszem ezt a nőt, 15.25 Nap-nyugta, 18.00 TS, 19.40 Esti mese, 20.30 Sport hírek, 20.40 Ablak, 21.05 Egy nap - egy szó, 21.10 A kamerás ember, 22.05 Requiem, 22.20 Utazás Jakabbal (magyar)

Duna tv

9.10 Futbalsztár Erdélyből, 10.05 Szívtipró gimi, 10.50 A püspök kertje, 12.25 Istenek kezében, 13.00 Kisérés (magyar), 14.25 A hetedik fiú, 14.55 Tíz perc tudomány, 15.10 Mindentudás egyeteme, 16.30 Kalendárium, 18.00 Híradó, 19.00 Mese, 19.05 Szívtipró gimi, 20.00 A facipó fája (olasz), 21.20 Eletűt, 22.10 Miért?, 22.40 Találkozás Teller Ede professzorral

Pozsony 1

14.00 A vad angyal, 15.20 Csöndes patak, 16.30 Maxijáték, 17.50 Hírek, 18.00 A betolakodó, 19.30 Híradó, 20.00 A rács (lengyel), 21.30 Digitális világ, 21.45 Ring, 22.40 Amerika, Amerika, 23.10 A kristályszív (amer.)

Pozsony 2

17.30 Gospels, 18.30 Regionális műsor, 19.00 Nemzetiségi magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Az én házam, az én várom, 20.30 A család, 21.00 Sport, 21.55 Kultúra, 22.10 Szíamí ikrek, 23.00 Vadászoknak

Markíza tv

8.30 A titokzatos asszony, 10.30 Norm, 11.00 Nevetséges dolgok, 11.30 Kung-fu, 12.40 Stefánia, 13.30 A titokvadász, 15.00 Alf, 16.25 Vetélkedő, 16.55 Yago, 18.40 Mesék, 19.30 Igazad van, kedvesem!, 20.00 Szórakoztató műsor, 21.00 Alias, 22.30 Motorosoknak, 23.05 A kilencedik szint (amer.), 23.55 A rossz hírű férfi (amer.)

Bécs 1

11.45 Gyerekeknek!, 12.10 Sf-vk, 13.25 Gyerekeknek!, 14.45 Sorozatok, 18.30 Magazin, 19.00 Kerge város (amer.), 19.30 Híradó, 20.15 Rex felügyelő, 21.10 Sorozatok

JOJ TV

11.35 Stúdió, 13.20 Híres emberek nagy szerelmek, 13.45 A legdrágább kincs, 14.35 Szofi három élete, 15.20 Gazdagok és szépek, 16.15 A hegyi doktor, 17.20 Pensacola, 18.05 M.A.S.H., 19.00 Raymondot mindenki szereti, 19.30 Híradó, 20.00 Stockinger (osztrák), 20.55 Walker, a texasi kopó, 21.45 Saját szemekkel, 22.30 A feladat: megölni (amer.)

PÉNTEK

M 1

5.50 Nap-kelte, 9.10 Kazaltól a telepódiumig, 11.00 Gusztáv, 11.10 A Guldenburgok öröksége, 13.05 San Francisco utcáin, 14.00 Körzeti magazinok, 14.55 Kincs az egyszésg, 15.45 Szerelmek Saint Tropezban, 16.45 A klinika, 17.30 Elesben, 18.00 Híradó, 18.25 Navigátor, 18.55 Frédi és Béni, 19.30 Híradó, 20.05 Zsaruvér és Csigavér 2 (magyar), 21.10 Aranygép, 22.50 Péntek este, 23.30 Egy nap - egy szó, 23.35 Sötét angyal

TV2

7.15 Lazac, 9.00 Ismétlések, 12.25 Kalózok szigete (olasz), 14.50 Yago, 15.45 Melrose Place, 16.45 Túr, tilt, támogat, 17.35 Claudia-show, 18.30 Tények, 19.40 Big Brother, 19.45 Szeret, nem szeret, 19.55 Big Brother, 21.20 Activity, 22.05 Ki ez a lány? (amer.), 23.50 Big Brother, 1.05 Kutya szorítóban (amer.)

RTL Klub

9.00 Ismétlések, 11.35 Delelő, 13.10 Steila Moziklub, 14.40 Receptklub, 14.50 Kung-fu, 15.45 ValóVilág, 16.20 Miami Vice, 17.10 Mónika, 18.30 Híradó, 18.55 ValóVilág, 19.05 Fókusz, 19.40 ValóVilág, 20.55 Barátok közt, 22.00 Limonádé (magyar), 22.30 ValóVilág, 23.00 Torz tükrök (amer.)

M2

9.00 Egy nap - egy szó, 9.30 Szószóló, 10.00 Osztály, vigyázz!, 11.00 A Sorstalanság írója, 12.00 Pillangósziget, 13.00 A magyar írásbeliség regénye, 14.00 Kárpáti krónika, 14.05 Autótonáló, 14.35 Megveszem ezt a nőt, 15.15 Fülehi román táncok, 15.25 Nap-nyugta, 17.55 TS, 20.05 Híradó, 20.25 TS, 20.35 Ablak, 21.10 Egy-Másért, 21.15 Mit akar egy író?, 21.40 Szent István-vándorlás, 22.10 Aranybánya (brit)

Duna tv

9.10 A semmiből egy új, más világot teremtettem, 9.50 Szívtipró gimi, 10.35 Rom és virág, 11.20 Apáról fiúra, 12.25 Ezer év szentjei, 13.25 A tudomány kincsesháza, 13.55 Afrika, 15.15 Azelőtt magyarok voltunk, 16.30 Kalendárium, 18.00 Híradó, 19.25 Waczk Szálló (brit), 20.00 A facipó fája (olasz), 21.35 Amit a nyugati szél látott, 22.10 A betörés nagymestere (francia)

Pozsony 1

14.00 A vad angyal, 14.50 DM tekersek, 15.20 Csöndes patak, 16.30 Maxijáték, 17.30 Nőknek, 18.00 A betolakodó, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Hurrikán, 20.50 Amy bíró (amer.), 21.45 Élni csodálatos, 22.30 Kóktél, 22.35 Johnny lánya (amer.)

Pozsony 2

15.45 Dokumentumfilm, 16.10 Téma, 17.05 Sportműsor, 17.30 Népies dalok, 18.30 Regionális híradó, 19.10 A család, 19.30 Híradó, 20.00 Színházi előadás, 21.30 Híradó, 21.55 Kultúra, 22.20 Sport, 22.10 600 másodperc a könyvekről

Markíza tv

8.30 Titokzatos asszony, 9.30 A szerelemhez való jog, 10.30 Norm, 11.00 Szórakoztató műsor, 11.30 Kalandfilm, 13.30 A titokvadász, 15.00 Alf, 16.30 Vetélkedő, 17.00 Yago, 18.40 Mesék, 19.00 Hírek, 19.30 Igazad van, drágám!, 20.00 Legyen ön is milliomos!, 20.50 Majdnem esély nélküli (amer.)

Bécs 1

11.45 Gyerekeknek!, 14.45 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Vetélkedő, 21.10 Dolce Vita & Co., 22.00 Riportfilm, 22.30 Tethely

JOJ TV

8.30 Stockinger, 12.10 Stúdió, 13.20 Híres emberek nagy szerelmek, 13.50 A legdrágább kincs, 14.40 Szofi három élete, 15.25 Gazdagok és szépek, 16.15 A hegyi doktor, 17.15 Pensacola, 18.05 M.A.S.H., 18.30 Rizikó, 19.00 Raymondot mindenki szereti, 19.30 Híradó, 20.00 Receptek, 21.00 A Zöld heteshez címzett fogadó (amer.), 22.25 Az utolsó fértig (amer.)

A NAGÉKA

ingatlanközvetítő
iroda

Eötvös u. 11. * Komárom *

Kizárólag munkanapokon: 0905 412 383

* Konkrét ügyfeleink számára keresünk 1-2-3-szobás (balkonos) lakásokat Komáromban

Kiemelt ajánlatunk:

* **Eladó** új, emeletes nyaraló (lakásnak is) a Holt-Vág partján saját telekkel. Ára 850 000 Sk.

Továbbá eladók:

* **Családi házak** Komáromban, Gadócon, Keszegfalván, Megyeresen, Ekelen, Dunamocson, Bátorkeszin, Búcsón

* **Eladó** Bauring típusú szobakonyhás lakás Komáromban 285 ezer koronáért

* Konkrét ügyfelünk számára **sürgősen** keresünk garzonlakást Komáromban. Azonnal és készpénzzel fizetünk.

* **Garzonlakását** - adósság nem akadály - **most el is cserélheti** 4-ás kertre, alapincézett hétvégi faházzal (villany, víz, új kerítés, gyümölcsfák, szőlő, rengeteg virág) Orsújfalun, az autóbazár mellett. Meg is vásárolható.

Bővebb ajánlatunkat keresse a
www.nageka.host.sk
honlapunkon.

A Persei



szőrmeszaküzlet

kínálata

(Vásárcsarnok, Átrium, földszint, Komárom,
Kossuth tér, tel.: 7701 646)

KÜLÖNBÖZŐ SZŐRMETERMÉKEK, BŐRKABÁTOK GAZDAG KÍNÁLATA

* kalapok széles választéka

* jó minőségű méteráru

bő választéka kedvező áron.

Mindenkit szeretettel várunk üzletünkben!



Mozaika spol. s r.o.

Kossuth tér 1. (sárga ház) tel.: 7701 996, fax: 7701 997
mobil: 0905 388 804, e-mail: mozaika@mozaika-kn.sk
Internet: www.mozaika-kn.sk

komplett fürdőszoba-berendezést
kínál önöknek.

ÚJDONSÁGOK:

* talajcsempék - 32 x 32 cm - 178 Sk HÉA-val

* kombi WC 2 995 koronáért HÉA-val

* Teiko kádak - 10 % árengedménnyel

* vízcsapok - 10 % árengedménnyel

* talajcsempék és falicsempék új választéka

* NOVOKER fali- és talajcsempék

akciós áron

- már 125 koronától

A teljes választék 500 korona kifizetése mellett részletre is megvásárolható a 2003-as évben kezdődő törlesztéssel.

HOME CREDIT

Mindenkit szeretettel várunk karácsonyi bevásárlásra.....

A komáromi vásárcsarnok (Kossuth tér) decemberi nyitvatartása:

december 15-én - 8.00 és 14.00 óra között

EZÜSTVASÁRNAP

december 22-én - 8.00 és 14.00 óra között

ARANYVASÁRNAP

december 24-én - 6.00 és 12.00 óra között

SZENTESTE

december 31-én - 6.00 és 12.00 óra között

SZILVESZTER

December 5-től ismét várja a gyerekeket minden nap a Mikulás.

A vásárcsarnok látogatóit karácsonyi meglepetések várják.

Billa

finomságok üzlete

(Vásárcsarnok, Átrium, Komárom
tel.: 770 1646)

50-féle ömlesztett (kimért) teát kínál
(gyümölcs-, fekete, zöld, fehér, gyógytea)
kedvező áron

* állandó kínálat különböző szárított gyümölcsökből, ésszerű táplálkozás termékei és szójaélelmiszerek széles választéka

* különböző termékeket kínálunk lisztérzékenységekben, cukor- és más betegségben szenvedőknek.

Mindenkit szeretettel várunk!



A Primera

Gúta, Érsekújvári út 3.

Tel.: 0819/777 16 43

gazdabolt

tisztelettel értesíti vásárlóit,
hogy kedvező áron
vállaljuk különféle
fóliák méretre vágását
és vasalását!

Holland zöldségmagok
teljes választéka!

Rendkívüli ajánlatunk:

Lombját nem hullajtó
normandiai,
selyemlevelű
fenyőfák
gazdag választéka

* permetszerek * műtrágyák * szaktanácsadás
* kerti szerszámok * kisgépek * tápföldek *

Hetente új szállítmány, gazdag választék
Gútán a

L I N D A

baby centrum

(Győri utca 31. * Tel.: 7771 806)

HASZNÁLTRUHA- ÜZLETÉBEN

Márkás áruk olcsón!



Szereltesse át autóját

Landi - Renzo

gázüzemmódra és féláron tankolhat...

METÁL

autószervíz

Tel./Fax: 7731 777

Továbbra is vállaljuk
személygépkocsik
STK-ra és EK-ra
való felkészítését, levizsgáztatását.
Szerelőműhelyünk a Komáromi
Gépipari Szakközépiskola
mögött található

A DUNATÁJ

hirdetési rovatának üzenetrögzítője éjjel-nappal
az Ön rendelkezésére áll a 7731 267-es telefonszámon.

Déligyümölcs
és burgonya
kis- és nagy-
kereskedőknek

Gútán

a Pofná (Mező utca)
37-es szám alatt.

Tel 0905 324 782

Egy régi naszvadi történet a boldog békeidőkből

Amiről az öreg Tollai mesélt...

(Folytatás az előző számból)

— Rítt Rozi lányom, de végül aztán megnyugodott, amikor egy szép fiút szült. Férjhez is ment a Bódi Bélához, azóta még két gyermeke lett... Úgy élnek most, mint a galambok! Dehát most már ilyen bajtól nem kell tartanom, mert hogy idős korú asszony vagyok, de kilopkodhatják a szép ruháimat, amikben temetkezni akarok!

Mikor azután Róza néni megtudta, hogy a városi urak a jegyző és a pap közötti viszály miatt jöttek a faluba, meg hát az iskola miatt, akkor megnyugodott. Még nevezetes személy is lett, mert a fél falu hozzá járt hírekért. Ő, amint már említettem, a paphoz húzott.

— Szent ember az — mondogatta —, még a méltóságos püspök úr is írt volna neki, hogy ne hagyja magát a tisztelendő úr, mert az az istentelen jegyző ki akarja kergetni innét a faluból, meg az iskolából a szentéletű nővérekéket... Így mondta a plébános úr, és ő nem hazudhat!

A számvetők maguk sem tudták, hogyan is áll tulajdonképpen a jegyző szénája, s el voltak foglalva a számadások felülvizsgálatával.

Hiába volt a jegyző doktor, a számadásokhoz nem értett sokkal többet, mint a tyúk az abcé-kezel. Minden év végén megnézte, mennyi pénz van a kasszában, mennyi a betétkönyveken, milyen értékpapírai vannak a falunak,

azután eszerint állította össze a számadást. Tíz évre visszamenőleg kellett újra összeállítani a számadásokat a bevétel–kiadási naplók és nyugták alapján!

A sikkasztás kivizsgálásával a kiküldött közigazgatási tanácsos, egy jogi doktor foglalkozott. Mindenki nagyon csodálkozott azon, hogy a jegyzőt nem mozdította el az állásából!... Sőt, nagyon is jóban voltak és a szabad idejüket mindig együtt töltötték.

Első nap még mindenki azt gondolta, hogy majd a segédjegyzőt fogja megbízni a jegyzőség vezetésével, s erről a kiküldött urak tanácskoztak is maguk között, de a szerencsétlen segédjegyző kézzel–lábbal tiltakozott.

— Isten mente!...

Inkább elmegyek bárhová segédjegyzőnek... Hová is gondolnak az urak? Hiszen ezek a falusiak tönkretennék az én csendes életemet! A nyugalmamat nem adom én oda semmi kincsért... Nem ismerik maguk ezeket a gazdag parasztokat. Ide kemény ember kell, közülük való, aki gazdagabb, mint ők, mert csak az számít, a vagyon!

Közben a jegyző szénája kezdett rendbe jönni.

A két doktor megértette egymást, a „varjú a varjának szemét ki nem vájja” alapon. Ezt nagyon jól mutatta a gazdák egy részének a pálfordulása is. Ugyanis az első napokban a pap pártja felé húzódtak az ijedőbbek és ennek megfelelően viselkedtek, rangosan jártak, fent hordták az orukat... Aztán lassan kezdtek visszaszállingózni a jegyző oldalára!

A templomjáró vénasszonyok, meg az oltárdíszító nénikék mindvégig a jegyzőt szidták. Előbb csak őt magát, de azután minden nadragost, tehát a kivizsgálásra kiküldött városi hivatalnokokat is, — a hátuk mögött... Am erről mindjárt másnap értesültek a „nadrágosok”.

Özvegy Peőcz néni legenyhébb véleménye szerint ezek az idegenek csak holmi firkászok, éhenkórászok, akik mindig csak rántottát rendelnek vacsorára, és akkor is kiválogatják előbb a legnagyobb tojásokat... Aztán meg a csirkepörköltet szeretik sok galuskával, de azt már ritkábban rendelnek, mert azt mondogatják, hogy: „Maga, édes néni, nemcsak édes, hanem drága is!” Szóval finoman megmondják — kesergetik Róza néni —, hogy meglopom őket! De hát ilyenek ezek a városiak...

(Folytatása következik)

N. László Endre

Olvasta már?

Korunkban világszerte mind jobban elhatalmasodnak a terroristák, s azokat megelőzendő, a kormányok egyre többet költenek a különlegesen kiképzett és felszerelt kommandós alakulatokra, amelyek elsődleges célja a terrorizmus elhárítása. A világ közvéleménye meglehetősen sokat tud a fejlett nyugati országok különleges kiképzésű katonai alakulatairól, annál kevesebbet a szovjet különleges erőkről, a SZPECNAZ-ról, amelynek még a létezését is tagadták a Szovjetunió fennállása idején, bár a világban történt események, mint például Csehszlovákia 1968-as megszállása, vagy az Afganisztánban viselt háború, nyilvánvalóvá tették, hogy ezek a különleges erők, amelyeknek még saját, megkülönböztető egyenruhájuk sincs, valóban léteznek és nagy hatékonysággal szolgálják gazdjuk világuralmi törekvéseit. A Szovjetunió megszűntével állítólag a SZPECNAZ is megszűnt, ám az valójában változatlan formában ma is létezik. Földi Pál legújabb könyvében a SZPECNAZ

történetét, küldetését, tagjainak különleges kiválogatását és kiképzését ismerteti az olvasókkal. A szovjet különleges erők előtörténete egészen a sztálini időkig nyúlik vissza, ám a SZPECNAZ-t nem belső elnyomó erőként hozták létre, mint például a Csekk, GPU-t, illetve az NKVD-t, annak elsődleges feladatai a Szovjetunió határain túra mutattak, s így a SZPECNAZ kezdetől fogva a szovjet katonai hírszerzés, a GRU hatáskörébe tartozott. A szovjet különleges erőknek nagy szerepük volt a második világháború idején a németek ellen viselt parizánháború és szabotázsakciók megszervezésében, majd az azt követő hidegháború évtizedekben a nyugati atomerőművek feldeleltetésében és a harmadik világháború kitérősekor annak semlegesítésében lett volna döntő szerepük. A SZPECNAZ tagjai és ügyrokei az elmúlt évtizedekben jelen voltak szinte valamennyi kontinensen és hathatósan támogatni igyekeztek az úgynevezett harmadik világ országait „nemzeti–felszabadító harcukban”. (th)

NEHÉZ FERENC:

Fedák Sári ránCBSzedője

Nemrég halt meg Dunamocson Gódor Józsi bácsi, aki olyan gyönyörű meséket tudott, hogy a százszorszépek, meg a piros pipacsok is kinyíltak örömben, odalént a Pá-hóknál, ha hallották. Mert ott szokott mesélni Gódor Józsi bácsi, a réten, mialatt a Rédly nagyságos úrék birkáit őrizte s mi pedig, kíváncsi legényké, a magunk libáit vigyáztuk hűsvétől aratás utániig...

Fiatal korában Pesten is megfordult Gódor Józsi bácsi, mégpedig hűsvéti birkákat vitt ajándékkul Kacsóh Pongrác tanár úrnak, aki a Rédly–fiurakat tanította a gimnáziumban. De a Rédly–fiurak a birka ellenére is alig-alig, hogy átszúrtak év végén fizikából, úgy, hogy a következő évben már mindjárt ősszel úgy vélte Rédly nagyságos úr, hogy az újbort is megköstölhatja kicsikét Kacsóh tanár úrral. A bort is Józsi bácsi vitte, méghozzá káréval. A kárét szamarastul dereglyén szállították át Sütőre s onnan a vasút mentén porszkálták Budapestig...

November 18-a volt 1904-ben. Délután érkezett Józsi bácsi Kacsóh Pongrácékhoz, nagy sürgés–forgás volt a házban. Egyszer-csak bepattant egy fúrge, jóképű fehérrépis, a cseléd azt mondta, hogy ez az a híres

Fedák Sári...

— Mielen foglalkozása van?

— Színészné.

— Mingyá láttam rúlla.

— Mára este új játsza a Kukorica Jancsit a Királ-színházba...

A tanár úr estefelé elindult hazulról, Fedák Sári is vele. Józsi bácsi ott állt az ajtóban árvalányhajas kalappal, bőszerű gatyában, cifraszűrrel a vállán. Fedák Sári megszólította:

— Kicsoda maga?

— Szépreményű Gódor József Dunamocsonul...

Kacsóh tanár úr mosolyogva tette hozzá:

— Szaktárs, kérlek.

Fedák színészné arca felragyogott:

— Csak nem! Juhászbojtár?

— Még pedig a javából!

— Jöjjen velünk! — kapta karon Fedák Sári

Józsi bácsit s konflison vitte a Királ-színházhoz. Ott bevitték egy kisszobába s azt mondták neki, hogy várjon. Felóra múlva érte jött a tanár úr és elvezette egy másik szobába, ami tele volt tükrökkel. A tükrök előtt Fedák Sári maszatolta a képit valamivel, de rajta már akkor is ott volt az övéhez hasonló bógatya, pitykémellény, cifraszűr.

— Azért hívtam ide, — mondta Fedák Sári — hogy valódi szakértő is lássa, rendben vagyok-e juhászbojtárnak? Nem akarom, hogy valami ne álljon rajtam igazi módon...

Józsi bácsi végignézett rajta. Fedák Sári mindig pördült egyet előtte. A pruszlik jó volt, de a

gatyá bizony igen trehanyul lógott rajta, különösen a ránCBS nem passzoltak, ami pedig a gatyát illetően talán a legfontosabb...

— Csak igazítson meg kend bátran! — mosolygott a művésznő.

Hát bizony meghökkenett egy kicsit Józsi bácsi, a szemével pislantott is kettőt, de hát ú mondta instálom, hogy egyem meg a lelkit!... Odanyúlt ennél fogva ahhoz az ingó-ringó darázsderékhez, bizony megrángatta, tapogatta, simogatta azokat a rendetlen gatyaráncokat rajta. S a szűrt is előrébb igazította egy kicsikét és elől is megigazította, igen, hogy jól feküdjön ott, azon a piros pruszlikba szorított két pompás keblen, azt a ragyogó csillogását nekije! Aztán még tovább is rendezgetett, tapogatott, simogatótt, igazított egyet-mást Józsi bácsi és a művésznő úgy forgolódott a keze ügyében, mint egy szelíd barányka... Mígnem hirtelen csengő csendült a folyosón.

— Köszönöm, kolléga úr — mosolygott Fedák Sári — most már azt hiszem, a legszigorúbb kritikát is kiállom... S bizonyísten, egy csillogó arany tizkoronást nyomott Józsi bácsi kezébe s azzal kiperült az ajtón.

1904. november 18-án történt ez, a János vitéz bemutatása estéjén. Hogy igaz volt, abban én nem kételkedem, de ha másnak kétsége volna a dolog felől, Fedák Sári művésznőt még megkérdézheti. Kacsóh Pongrác tanár úrral és Gódor bácsival már csak a mennyországban találkozhatunk...

(Dunamoc, 1936)

APRÓHIRDETÉSEK

KARÁCSONYI
AKCIÓ
a PIKO

kerékpárüzletben!

Gyermekbiciklik nagy választékban most 10 %-os árengedménnyel. Egyes árak leszállított áron. Ezüst- és aranyvasámap nyitva 8.30 - 12.00-ig.
PIKO-Komárno
Polgár u. 3018
www.piko-bike.sk

• Eladó Gútán 100 q búza és 100 q arpa. Érdeklődni lehet a 0905 274 919-es telefonszámon.
• Eladók kismalacok (25-30 kg). Tel.: 7792 304, ill. 0904 180 627.

Házat, lakást szeretne venni, esetleg felújítani? Pénzre van szüksége és tanácsstalan? Tel.: 0908 763 924

• Sarokpadok, ülőgarnitúrák, székek, valendák áthúzását vállalom. Tel.: 7710 770.

• Predám garzonku v Nových Zámkoch, aj zariadenú (Nábrežná). Tel.: 0903 321 500.

• Predám BMW 325 i (zelená metaliza, elektróny, plná výbava). Tel.: 0903 321 500, 0905 639 591.

• Eladók bontott csirkék (60 Sk/kg), továbbá tyúkok és kakasok. Házhozszállítás ingyenes. Tel.: 7782 229, 0904 986 948.

• Eladó garázsolt, jó állapotban levő Š 100-as (STK 2004-ig) 15 ezer koronáért, valamint frissen festett, garázsolt 200-as Lada 15 ezer koronáért. Tel.: 0907 561 919.

• Eladók kismalacok. Tel.: 0908 763 924.

• Eladó istállótrágya (15 Sk/q, szállítással +20 Sk/km), valamint kűtfűrészt vállalom a téli hónapokban. Tel.: 0908 87 809.

• Búza eladó Komáromban, a Benében. Tel.: 7740 452.

• Béreinék (később megvénnek) kisebb családi házat. Tel.: 0905184995.

• Kiadó szoba középiskolás lányoknak Komáromban. Tel.: 7730 112.
• Gipszkartonozást, parkettázást, lambériaszerezést vállalom. Tel.: 0905 851 502.

Saját lakásra vágyik? Kezes nélküli kölcsönök lakás vásárlására, felújítására, építkezésre előnyös kamattal. Tel.: 0907 961 148.

• Műanyag ablakok és távirányított garázkapuk 10 százalékos HEÁ-val Gútán. Tel.: 0903 842 181.

• Eladó Bátorkeszin összkomfortos családi ház, vagy elcserelem komáromi, kétszobás lakásra. Tel.: 0908 421 434.

• Vennék építkezésre alkalmas telket Gútán, esetleg bontásra ítélt családi házat. Tel.: 0905 278 587.

• Bérbe adó 35 m²-es üzlethelyiség Gútán, a Fő utca 42. szám alatt. Tel.: 0905 512 911.

• Eladó búza, kukorica, traktorhoz utánfutó. Tel.: 0904 290 095.

• Eladó 0,5 ha szántóföld Gúta környékén. Tel. (este): 0908 130 104.

• Eladó fajtiszta szibériai huszky, 2x féregtelenítve, 1x oltyva. Azonnal elvihető. Tel.: 0905 333 498.

• Eladó 2 db 8,5 x 37 m-es fóliaráma, 6 db protektoros gumi és hegesztő. Tel.: 7771 011.

• Eladók 10-15 kg-os pulykák levágásra Gútán. Ára 60 Sk/kg. Tel.: 0905 604 183.

• Komplet házszobabútor eladó. Tel.: 7772 785.

• Vennék használt zongorát. Tel.: 0908 752 814.

• Bérbe vennék családi házat Gútán. Tel.: 0905 647 178.

Ajánlataink

a hirdetőik számára:

• Apróhirdetések, köszöntők, megemlékezések : 5 Sk/szó

• Keretes (vállalkozói) hirdetések: 13 Sk/cm²

• Fénykép : 30 Sk/db

Valamennyi hirdetés esetében továbbra is érvényes, hogy három fizetett hirdetés után jár egy ingyenes!

Tudta Ön, hogy a Dunatáj hasábjain ingyenes a reklámgrafika?

CK Koala
Tours, r.t.

Nádor utca 16.
945 01 Komárom

E heti ajánlatunk:

A Tacbus autóbuszával
Komáromból

Karácsonyi Bécs - december 7-én 480 Sk

Lepje meg szeretteit
karácsonyi utazási utalvánnyal!

Karneváli hétvége Velencében
február 28. és március 2. között - 1 680 Sk

Velencei karnevál + egy éjszaka félpanziós ellátással
február 20. és 23. között - 2 850 Sk

Érdeklődjön utazási irodánkban!

FORZA

tervező és
felértékelő iroda

Gúta, Plectér 4 * Tel.: 7772 085

Szeretne építkezni,
de nem tudja papírra vetni elképzeléseit?
Keressen fel bennünket!

Számítógépes animációval már előre megtekintheti,
s ha megtetszik, a gondolatól

az építkezés megkezdéséig
minden ügyintézését vállalom.

Szakmai segítségünk

a kulcsátadásig terjedhet!

* ingatlanértékelés

* szaktanácsadás
* ingatlan-közvetítés
* költségvetés készítése
* kivitelezési tervek készítése

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK

Susogj, susogj fehér akác
hervadj el a szívemen.

Kürti Imre

(1922 - 2002)



Köszönet mindazoknak, akik elkísérték őt utolsó útjára, a gútai temetőbe és mindenkinek, akik egy-egy néma percet szenteltek emlékének.

Gyászoló családja

Megtört szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, ismerősöknek és mindazoknak, akik november 24-én elkísérték utolsó útjára, a nemesőcsi temetőbe a szeretett férjet, édesapát, nagypapát és dédapát,

id. Laky Oszkárt

aki életének 78. évében távozott szerettei köréből. Köszönjük a virágadományokat és részvétnyilvánításokat, melyekkel mély fájdalomunkat enyhíteni igyekezték.

A gyászoló család

MEGEMLEKEZÉSEK

December 6-án emlékezünk

Pišta Valéria
(Komárom)

halálának 10. évfordulójára.

Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot ezen a szomorú évfordulón.

A gyászoló család

Senmi mást nem tudunk már adni,
csak szeretettel és pár szál virággal emlékezni.

Fájó szívvel emlékezünk december 6-án, halálának 20. évfordulóján

Tóth Gézára

(Gúta).

Emlékét őrző felesége, fiai, lánya, menyei, veje,
unokái és nászasszonya.



Elmentem egy szebb világba,
az álmok, a szépek otthonába.

Hálával és soha el nem múlt szeretettel emlékezünk december 3-án

Györe Gyulára.

Akik ismerték, szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot.

Gyászoló családja



Ahol gyermek fölött van a sírhalom,
az a legnagyobb fájdalom.

November 21-én emlékeztünk vissza arra a kegyetlen napra, amikor 6 évvel ezelőtt a szeretett fiú, testvér és édesapa

Bucsek Tibor

(Agyagos)

örökre távozott szerettei köréből.
Emlékét örökké őrző

szülei és testvérei, fia Tibor.



Fájdalommal emlékezünk a szeretett fiúra,

Szecsódi Lászlóra,

aki hét évvel ezelőtt, december 8-án távozott szerettei köréből. Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot.

A gyászoló család



Névnapjukon szeretettel
köszöntjük
december 7-én Ambrus
december 8-án Mária
december 9-én Natália
december 10-én Judit
december 11-én Árpád
december 12-én Gabriella
december 13-án Luca, Otília
nevű kedves olvasóinkat, vala-
mint mindazokat, akik ezen a hé-
ten ünneplik születésnapjukat.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Komáromban: Dikács Gyula és
Csölle Nikolett, Krivánék Marián
és Stanček Zsanett
Gútan: Dr. Greman Zoltán és
Nagy Myrtill.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban szület-
tek: a szentpéteri Keresztes Bo-
tond, a gútai Argyusi Nikolasz, a
komáromi Léránt Christopher Pe-
ter, Rigó Richárd, Szűcs Tamás,
Czilling Noémi és Enikő, a hetényi
Geleta Emese, a bátorkeszi Ju-
hász Bálint Sándor és Takács
Barbara.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre
távoztak sorainkból: a gútai
Búcsai Erzsébet (82 éves),
Kürti Imre (81 éves), Kiss Vil-
ma (92 éves), Fekete Erzsé-
bet (87 éves), a komáromi Šár-
ró Etel (87 éves), Kecskés
Mária (85 éves), Takács Já-
nos (88 éves) és Molnár Ist-
ván (68 éves), a csallóközara-
nyosi Károly Mihály (89 éves),
a szentpéteri Kerekesz Mária
(71 éves), a nemesócsai Kop-
sa Lajos (75 éves), a bátor-
keszi Szenczi Erzsébet (74
éves), az ógyallai Kádek Zoltán
mérnök (48 éves) és Za-
jac Imre (83 éves).

Emléküket megőrizzük!



BRIGETIO

Pohrebníctvo - Temekezés
Komárno, Mederčská 30
(a Honda autószaalon mellett)

NON STOP

Tel.: 0819/7731 000
mobil: 0903 556 888

LABDARÚGÁS

A 2002.-2003. évi
ifjúsági bajnokságok
őszii táblázatai
V. liga, keleti csoport

Tardoskedd	15	12	1	2	48:21	37
Nagysalló	15	10	1	4	55:34	31
Zsitvabesenyő	15	9	2	4	45:31	29
Nagyóvéd	15	8	1	6	43:31	25
Zemberovce	15	7	4	4	35:28	25
Jasová	15	8	1	6	29:23	25
Bánkeszi	15	7	2	6	44:25	23
Surány	15	6	3	6	50:36	21
Marcelháza	15	5	5	5	45:37	20
Naszvad	15	5	3	7	17:45	18
Kálna	15	5	2	8	30:54	17
Ogyalla B	15	4	4	7	50:48	16
Palárikovo	15	4	2	9	27:36	14
Hetény	15	4	2	9	34:53	14
Imely	15	4	2	9	22:43	14
Kőbölkit	15	4	1	10	28:56	13

Területi bajnokság

A 7. forduló eredményei:

Búcs - Csicsó 3:0, Csallóközara-
nyos - Majorka FC+Keszegfalva
1:5, Perbete - Nemesócsa 4:2, Izsa
- Lakszakállas 1:2, Ujgyalla - Ma-
dar 1:2

A 8. forduló eredményei:

Lakszakállas - Ujgyalla 1:1, Csicsó
- Izsa 0:1, Majorka FC+Keszegfalva
- Perbete 3:0, Szentpéter - Aranyos
6:0, Nemesócsa - Búcs 9:0,

A 9. forduló eredményei:

Perbete - Szentpéter 0:2, Búcs -
Majorka FC+Keszegfalva - Izsa 1:1,
Szentpéter - Búcs 3:1, Aranyos -
Perbete 2:1

A 11. forduló eredményei:

Búcs - Aranyos 2:1, Izsa - Szent-
péter 0:1, Ujgyalla - Majorka
FC+Keszegfalva 2:3, Madar - Ne-
mesócsa 6:5, Lakszakállas - Csicsó
5:0

Szentpéter	10	10	0	0	44:430
Perbete	10	7	0	3	37:1221
Nemesócsa	10	6	0	4	35:2218
M FC+Keszegfalva	10	5	3	2	19:1213
Madar	10	4	2	4	20:2314
Csallóközaranos	10	4	1	5	20:2713
Lakszakállas	10	4	1	5	15:3213
Izsa	10	3	2	5	10:1411
Ujgyalla	10	3	1	6	26:1910
Búcs	10	2	2	6	10:28 8
Csicsó	10	0	0	10	2:51 0

KOSÁRLABDA

Férfi felnőtt I. liga

Pezinok - Komáromi Rieker 103:91
A 10. forduló után: 1. Pezinok 20
ponttal, 4. Komárom 15 ponttal.

SAKK

Felnőtt extraliga:

A 3.-4. forduló eredményei:
Pozsonyi Slovan A - Komáromi Hof-
fer 2,5:5,5
Pozsonyi Slovan juniorok - Komá-
romi Hoffer 2,5:5,5
1. Komárom 9 ponttal

KÉZILABDA

Női felnőtt I. liga:

Csallóközaranos - Mocsonok
13:16

Komárno - Komárom huszonkilencedszer

A Komárno-Komárom nemzetközi utcai futóverseny szervezői-
zottsága az elmúlt héten értekezletet tartott, amelyen szervezési,
pénzügyi, ütvélkezelési feladatokon kívül a jövő évi XXIX. ver-
seny népszerűsítésének teendőit is meg tárgyalták.

A rendezvény időpontja: 2003. áp-
rilis 27. - vasárnap.

Rajt: Komárno - Városi sportcsar-
nok előtt.

Cél: Komárom - gyógyfürdő.

Távok: férfiak 10 km, női ifi, nők, fiú
ifi 5 km.

Korhatár: az ifjúsági (junior) ver-
senyszámokban az 1982-1988
években születettek indulhatnak.

RÖPLABDA

Női extraliga:

Komáromi Röplabda Club - Snina
3:0

Komárom - Garamszentkereszt 0:3

Női I. liga:

Komáromi Középfokú Mezőgazda-
sági Iskola - Studienka 0:3 és 1:3

Férfi felnőtt II. liga:

A 17. forduló eredményei: Komját -
Komáromi Spartak juniorok 3:0 és
3:0

Tolmács - Komáromi Spartak 3:1 és
2:3

SAKKTORNA

Nagygyerén hat csapat részvéte-
lével rendezték meg az 1. csallóközi
diákcsoport-versenyt, amelyen öt-öt
fős csapatok ültek asztalhoz. A
szervezők elképzelése szerint a
sakkturnát évente rendeznék meg,
s ez elsősorban az új tehetségek fel-
fedezését segítené. Komárom csa-
pata (Borožová Zuzana, Kukul Attila,
Pallag Gergely, Anyalai Róbert,
Martín Sebesky) 22,5 ponttal győ-
zött a 19 portos Dunaszerdahely és
a 11 portos Nagygyerén sakkozói
főlött.

Jól „telelnék” a gútai focisták

A felnőtt A csapat a negyedik ligá-
ban játszik. Az őszi idényben a kö-
rülmenyekhez képest várakozáson
felül szerepelt, hiszen a lejátszott 15
mérkőzésből nyolcat megnyert és
három döntellen ért el, miközben
négy alkalommal egygólos veresé-
get szenvedett. A korábbi évekhez
viszonyítva ez az őszi szereplés a
legjobb volt a 27 elért ponttal. A leg-
eredményesebb góllövő Kónc Szlá-
vo, aki egymaga kilenc alkalommal
talált az ellenfél hálójába, de dicsé-
retet érdemel még Ledeczky Imre
(6) és Lucza Zoltán (4). Sajnos, csa-
patunknak nélkülözni kellett két
meghatározó játékosát, Máté Zsol-
tot és RehákJózsefet, akik súlyos
sérülésekből kigyógyulva már a ta-
vaszi bajnokságon remekelhetnek.

A felnőtt B csapat a járási bajnok-
ság II. osztályában a 3. helyen várja
a tavaszi idénykezdést. Nyolc győ-
zelemmel, egy döntetlennel és egy
vereséggel zárták az idényt. Az osz-
tályban a legtöbb gólt lőtték (63) a
13 mérkőzés folyamán. A csapat
legjobb góllövője Horváth Zoltán és
Mrška Mihály, akik 10-10 góllal ör-
vendeztettek meg a szurkolókat. De

kiváló teljesítményt nyújtott Hrotko
Roland (9), Kele János (7) és a Gö-
rögországból visszatért Sztlatky
Zsolt (6) is.

Az A ifi a felnőtt csapat legfőbb
utánpótlását biztosítja. A IV. ligában
küzd, s minden idők legjobb ered-
ményével zárta az idényt. Tizenegy
győzelemmel, egy döntetlennel és
három vereséggel a táblázat 3. he-
lyén áll. A tavaszi idényt feljutási re-
ményekkel várhatja. A legjobb csa-
tár szerepében remekelt ifi. Tóth
Drahoš (9), Tánczos Oszkár (8),
Vajda Péter, Németh Krisztián és ifi.
Ferencz László (5-5).

A diákcsoport a 3. ligában a 8. he-
lyen végzett 21 ponttal, ám ez sem-
miképp sem lebecsülendő teljesít-
mény. Góllójakat elsősorban Széná-
si Pali és Vontszemű Tibi (8-8) lőtte.

A kölyökcsoport ugyanebben az
osztályban a 11. helyen végzett 5
győzelemmel, 15 ponttal. A legjobb
góllövő Kádek Szabolcs (7), Marosi
Erika (6), Jancsó Zsolt (2), Keresz-
tes László, Nagy Balázs, Balogh Bá-
lint és Bak Márk (1-1).

Dunatáj

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS-
press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovics Lajos. Főszer-
kesztő—helyettes Németh István. Rovatvezető: N. Kulacs
Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztő-
ségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztő-
ség, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárno (tel.: 035/7731
267). Hirdetőirodánk címe: Linda baby ruhabolt, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon/fax és
üzenetrögzítő 035/7731267. Előfizetési díj egész évre 413 korona, félévre 208 korona. Előfizeté-
seket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk
vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. A lapkiadás műszaki feltételeit az Ilyés Közala-
pítvány biztosította. Nyomja a Keszegfalva LLSA Nyomdaüzem. Terjeszti a somorjai Czvedler
D. A. kft és az UNITOP. Regisztrációs szám: MK 190/90. Nemzetközi indexszám: 492 11.